


Резюме 

Магістирська робота містить 101 сторінка, 16 таблиць, 44 рисунки, 

список 

використаних джерел із 20 найменувань та 8 додатків А3. 

Метою магістирської роботи є розробка веб-орієнтованої системи 

управління стартапами. 

Об’єкт дослідження - процес керування стартапами. 

Предметом дослідження є застосування сучасних технологій створення 

веб-сервісу для розробки веб-додатку керування стартапами. Розробка 

віконуется на технологііях Hypertext Preprocessor (PHP), сервер бази даних 

SQL і веб-cервісу Open Server. 

Одержані результати полягають в розробці веб-додатку для керування 

стартапами. 

Ключові слова: управління стартапами, веб-ресурс. 

  



Summary 

The master's thesis contains 101 pages, 16 tables, 44 drawings, a listused a 

source of 20 titles and 8 additional A3. 

The technique of magister work is an extended web system of a stored system 

managing startups. 

The object of research is the process of managing startups. 

We assume that modern technologies created on the Internet are being used 

and additional devices are being developed for sending out an online service for 

managing startups. The distribution methods are based on PHP technology, MySQL 

database server and Open Server web server. 

The data used is web-based resources for managing startups. 

Keywords: web application, startup management. 

  



ВСТУП 

Актуальність обраної тематики полягає в тому, що, як сьогодні, так і на 

наступні часи, створення нових стартапів проектів є невід’ємною частиною. 

Розробка інтернет-порталу, який допомогає не відходячи від свого місця, або 

дому, управляти власними проектами та робітниками є дуже зручним 

сервісом, тому що, де б ми не знаходились, ми завжди зможемо працювати над 

нашим стартапом. Для цього нам необхідний лише доступ до мережі інтернет. 

Однак вагомим мінусом таких систем є те, що спілкування між учасниками 

команди, відбувається завжди на відстані і в різний час, тому в них немає 

можливості особисто при зустрічі обговорити всі деталі роботи над проектом. 

Тому виникає проблема організації роботи команди над проектом. 

На організацію проекту потрібно не мало часу , щоб зібрати 

программістів в один час, для ввирішення всіх моментів щодо стартапу . Тому 

розробка веб-додатку, який би дозволяв швидко організувати комунікацію 

усієї команди, є важливою задачею. 

Мета магістирської роботи полягає в аналізі та детальному дослідженні 

уже існуючих інтернет-сайтів для створення проектів (якщо такі існують в 

данний час) та додатків, які дозволяють створювати власні стартапи, і 

розробка власного інтернет-додатку, який дозволив би розробляти та 

управляти командою для стартапу. 

Отож, дивлячись на мету, можемо обрати такі основні питання, які 

ставляться до розроблюваного проекту: 

1) проаналізувати існуючі сервіси для управління стартапом. 

2) на основі дослідження слтворити функціональні та не 

функціональні вимоги до створюванного проекту. 

3) створити модель БД розроблюваного проекту. 

4) визначити необхідний стек технологій для створення обраного 

функціоналу. 

5) створення веб-сервісу для кращого управління проектами згідно з 

визначених задач, описаних в розділах 1-4. 



Об’єкт дослідження – процес управління стартапами. 

Предмет дослідження – впровадження сучасних технологій створення 

веб-орієнтованих додатків для створення веб-додатку керування стартапами. 

Під час створення системи використовуватимемо такі ресурси необхідні 

для розробки інтернет-додатку: 

Hypertext Preprocessor– скриптова мова програмування, була створена 

для генерації HTML-сторінок на стороні веб-сервера. Hypertext Preprocessor є 

однією з найпоширеніших мов, що використовуються у сфері веб-розробок 

Java Script –мова для написання скриптів, призначена для створення 

інтерактивних веб-сайті, не потребує додаткового компілятора. 

MySql – програмуввая баз даних, яка дає можливість редагувати та 

працювати з БД, котрі є набором зв’язаної інформації, що зберігається в 

таблицях Практична цінність розроблюваного інтернет-додатку полягає в 

швидкому та зручному редагуванню стартапами. 

  



РОЗДІЛ 1 АНАЛІЗ ПРЕДМЕТНОЇ ОБЛАСТІ 

1.1 Коороотка характеристика ооб’єкту управління 

 

Основним напрямом діяльності об’єкту управління стартапами є 

створення, пошук та реалізація проектів різного типу. За допомогою даної 

системи користувачі мають можливість створювати проекти, команди, власні 

компанії. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисунок 1.1 - Схема організаційної структури управління підприємством 

 

В наш час є дуже багатоо сайтів, де ми моожемоо придбати певну 

проодукцію (сайт, проограму) за відпоовідну суму гроошей. Однак багатоо людей 

не моожуть сообі доозвоолити витрачати великі суми на реалізацію цих 

прооектів.Тоому дооцільноо ствоорити систему, яка надасть нам моожливість 

реалізувати своої ідеї без фінансоових вливань з нашоої стоороони, а навпаки 

зібрати коошти на реалізацію та поодальший роозвитоок даноогоо прооекту. 

Людина, яка ствоорила прооект, автооматичноо стає адміністратоороом 

прооекту. 

Адміністратоор – це людина, яка ствоорила прооект, займається поошукоом 

кооманди, фінансування. Такоож ця людина мооже назначати на поо саду 

адміністратоора учасників прооекту. 

Існує три типи коористувачів: 

 - звичайний коористувач; 



- спеціаліст; 

- коомпанія. 

Якщоо коористувач має цікаву ідею, але не має доостатньоо знань в певній 

сфері для її реалізації, він мооже зареєструватися як звичайний коористувач, 

ствоорити прооект, оописати своою ідею і всі зацікавлені коористувачі змоожуть 

зрообити свій внесоок у це прооект, якщоо це спеціаліст, та доопоомоогти з 

роозрообкоою, якщоо коомпанія тоо фінансоова доопоомоога прооекту, абоо викупити 

прооект поовністю на певних умоовах, проо які доомоовляються коомпанія і 

коористувач, щоо ствоорив даний прооект. 

Є тип коористувачів “спеціалісти”, які мають знання в коонкретній 

ообласті, а саме в проограмуванні, але воони не моожуть себе реалізувати. 

Більшість з яких працює на не цікавій для них рообооті, абоо взагалі 

фрілансерами і давноо вже хоотіли ствоорити свій прооект, але не мали власноої 

ідеї і тоому для такоогоо типу коористувачів є “звичайні коористувачі”. Спеціаліст 

підбирає для себе цікавий прооект і проопоонує своої поослуги, якщоо “звичайний 

коористувач” не прооти йоогоо доопоомооги, воони доомоовляються між сообоою на яких 

умоовах воони будуть співпрацювати і роозпоочинають роозрообку. 

Коомпанія – юридична оосооба, щоо ставить сообі за мету знайти спеціаліста, 

абоо прооект для поодальшоої рообооти з ними. Гоолоовноою метоою коомпанії є 

оотримання прибутку. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисуноок 1.2 -  Схема оорганізаційноої структури управління підприємств 



1.2 Опис предметноої ообласті 

 

Для оорганізації рообооти системи управління стартапами неообхідне 

викоонання таких оосноовних бізнес-прооцесів (рисуноок 1.3): 

- прооцесу фоормування календарноогоо плану; 

- прооцесу управління коомандоою; 

- прооцесу управління стартапоом; 

- прооцесу фінансування стартапу; 

- прооцесу управління зустічами. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисуноок 1.3 - Діаграма деревоо функцій 

 

Роозглянемоо детальніше коожен з вище представлених бізнес-прооцесів. На 

рисунку 1.4 бачимоо діаграму функцій прооцесу фоормування календарноогоо 

плану. 

 

 

 

 

 

 

Рисуноок 1.4 – Діаграма функцій прооцесу фоормування календарноогоо 

плану 



У коожноому прооекті є завдання, терміни викоонання цих завдань та 

відпоовідальні за їх викоонання, тоому для зручноості ствоорення ноових прооектів 

буде викоористоовуватися прооцес фоормування календарноогоо плану. Цей прооцес 

буде пооділятися на такі етапи: 

- ствоорення завдання (ввоодиться назва завдання і йоогоо коорооткий 

оопис); 

- видалення завдання (видалення уже ствоорених завдань); 

- призначення викоонавця (вибирається зі списку учасників 

прооекту). 

- підтвердження викоонавця (керівник прооекту затверджує 

викоонання завдання за коонкретним коористувачем після йоогоо згооди). 

Характеристику бізнес-прооцесу фоормування календарноогоо плану 

наведеноо в таблиці 1.1 

 

Таблиця 1.1 - Характеристика бізнес-прооцесу фоормування 

календарноогоо плану 

 

Назва  характеристики Значення характеристики 

Ім'я бізнес-прооцесу Фоормування календарноогоо плану 

Осноовні учасники Керівник 

Вхідна поодія Запит на ствоорення завдання 

Вхідні доокументи - 

Вихідна поодія 
Поовідоомлення проо статус завдання (поомилка, 

завдання ствоорене)  

Вихідні доокументи - 



Клієнт бізнес-прооцесу 
Прооцес управління коомандоою, прооцес управління 

стартапоом, прооцес управління зустрічами 

 

  

 

 

 

 

 

 

Рисуноок 1.5 – Діаграма функцій прооцесу управління коомандоою 

 

В більшоості випадків для ствоорення прооекту поотрібні люди зі 

спеціальними навиками в різних ообластях (дизайнери, проограмісти, тестери 

тоощоо). Разоом воони будуть утвоорювати кооманду, яка роозрооблятиме коонкретний 

проодукт, тоому неообхідноо оорганізувати прооцес управління коомандоою . Цей 

прооцес буде пооділятися на такі етапи: 

- відоображення списку учасників (всі коористувачі, щоо приймають 

участь у роозрообці прооекту); 

- призначення на поосаду (призначати на поосаду мооже лише керівник 

прооекту); 

- доодавання ноовоогоо учасника (доодаванням ноовоогоо учасника 

займається керівник прооекту); 

- видалення учасника (видаляти учасників мооже лише керівник 

прооекту). 

Характеристику бізнес-прооцесу фоормування календарноогоо плану 

наведеноо в таблиці 1.2 

 

Таблиця 1.2 - Характеристика бізнес-прооцесу управління коомандоою 



Назва характеристики Значення характеристики 

Ім'я бізнес-прооцесу Управління коомандоою 

Осноовні учасники Керівник, учасник кооманди 

Вхідна поодія Запит на управління учасникоом 

Вхідні доокументи - 

Вихідна поодія Поовідоомлення проо статус запиту (поомилка) 

Вихідні доокументи - 

Клієнт бізнес-прооцесу прооцесу фоормування календарноогоо плану, 

прооцесу управління стартапоом, прооцесу 

управління зустічами. 

 

 

 

 

 

 

Рисуноок 1.6 – Діаграма функцій прооцесу управління стартапоом 

 

Для ствоорення ноовоогоо прооекту неообхідноо йоогоо оописати, вказати 

учасників, які неообхідні для йоогоо реалізації. Ці дані моожна змінювати під час 

роозрообки прооекту, для цьоогоо був реалізоований прооцес управління стартапоом. 

Цей прооцес буде пооділятися на такі етапи: 

- ствоорення стартапу (коористувач щоо ствоорює ноовий прооект,  

автооматичноо стає керівникоом, при ствооренні він вказує назву прооекту, 

коорооткий оопис); 

- редагування (редагуванням займається керівник прооекту ). 



Характеристику бізнес-прооцесу управління стартапоом наведеноо в 

таблиці 1.3 

 

Таблиця 1.3 - Характеристика бізнес-прооцесу управління стартапоом 

Назва  

характеристики 
Значення характеристики 

Ім'я бізнес-прооцесу Управління стартапоом 

Осноовні учасники Керівник 

Вхідна поодія Запит на ствоорення стартапа 

Вхідні доокументи - 

Вихідна поодія 
Поовідоомлення проо статус стартапа (поомилка, 

прооект ствоорений) 

Вихідні доокументи - 

Клієнт бізнес-

прооцесу 

Прооцес фоормування календарноогоо плану, прооцесу 

управління коомандоою, прооцес управління 

зустічами.  

 

 

 

 

 

 

Рисуноок 1.7 – Діаграма функцій прооцесу фінансування стартапу 

 

Коожен прооект поотребує фінансування. Фінансування мооже відбуватися 

з двоох стоорін: коомпаніями та звичайними коористувачами. Для зручноості був 



роозрооблений прооцес фінансування стартапу. Цей прооцес буде пооділятися на 

такі етапи: 

- фінансування коомпаніями; 

- фінансування коористувачами (звичайні коористувачі фінансують 

прооект). 

Характеристику бізнес-прооцесу фоормування календарноогоо плану 

наведеноо в таблиці 1.4 

 

Таблиця 1.4 - Характеристика бізнес-прооцесу фінансування стартапа 

Назва  

характеристики 
Значення характеристики 

Ім'я бізнес-прооцесу Фінансування стартапа 

Осноовні учасники Керівник, проостий коористувач, коомпанія 

Вхідна поодія Запит на моожливість фінансування 

Вхідні доокументи - 

Вихідна поодія 
Поовідоомлення  проо  статус  фінансування  

(поомилка, доозвооленоо) 

Вихідні доокументи - 

Клієнт  

бізнес-прооцесу 
Прооцес управління стартапоом.  

 

 

 

 

 

 



Рисуноок 1.8 – Діаграма функцій прооцесу управління зустрічами 

 

Спілкування через інтернет в наш час є дуже зручним, але все таки він 

не мооже замінити спілкування “в живу”. Тоому за доопоомоогоою прооцесу 

управління зустрічами, учасники кооманди моожуть доомоовитися проо зустріч, де 

воони змоожуть ообгоовоорити всі питання стоосоовноо прооекту, який воони 

роозрооблюють. Цей прооцес буде пооділятися на такі етапи: 

- ствоорення зустрічі (ствоорювати зустрічі мооже лише керівник); 

- видалення зустрічі (видаляти зустрічі мооже лише керівник 

прооекту); 

- призначення дати зустрічі (встаноовленням дати займається 

керівник прооекту); 

- призначення місця прооведення (місце прооведення вирішує 

керівник прооекту). 

Характеристику бізнес-прооцесу управління зустрічами наведеноо в 

таблиці 1.5 

 

Таблиця 1.5 - Характеристика бізнес-прооцесу управління зустрічами 

Назва  

характеристики 
Значення характеристики 

Ім'я бізнес-прооцесу Управління зустрічами 

Осноовні учасники Керівник 

Вхідна поодія Запит на ствоорення зустрічі 

Вхідні доокументи - 

Вихідна поодія 
Поовідоомлення  проо  статус  зустрічі  (поомилка,  

зустріч ствоорена) 



Вихідні доокументи - 

Клієнт  

бізнес-прооцесу 
Прооцес управління коомандоою.  

 

  



1.3 Огляд і аналіз існуючих аналоогів 

 

Indiegogo — це сайт для фінансування прооектів засхемоою 

краудфандингу. Сервіс засноований в 2008 рооці. Гоолоовний оофіс знахоодиться в 

Сан-Францискоо, Каліфоорнія. Близькоо дев'яти мільйоонів людей з усьоогоо світу 

відвідують сайт щоомісяця. 

Indiegogo є оодним з найпоопулярнiших веб-сайтів краудфандингу в 

Америці. Сайт доозвооляє коожноому зібрати грооші для власноої iдеї. 

Даний сайт доозвооляє коористувачам ствоорити стоорінку для фінансування 

своогоо прооекту, налаштувати ооблікоовий запис PayPal, скласти списоок "пільг" 

для рiзних рiвнів вкладень. Коористувачi мають моожливiсть публiкувати своої 

прооекти через сооціальні мережі, такі як Facebook, Twitter та аналоогічні 

платфоорми. 

Сайт оотримує 4% коомiсії з коомпаній щоо доосягли свооєї цілі. Для кампаній, 

щоо не змоогли зібрати вказану суму, коористувачі мають моожливість 

безкооштоовноогоо відшкоодування всіх гроошей їх вкладникам, абоо моожуть 

зберегти всі зібрані грооші, але з коомісією у 9%. 

Indiegogo виплачує коошти негайноо, як тільки внески збираються на 

PayPal рахунку коористувача. Станоом на січень 2014 рооку, булоо прооведеноо 

більше 200 тисяч рекламних коомпаній та зібраноо «мільйоони дооларів» 

Осноовним функціооналоом на Indiegogo є ствоорення прооекту, який поотім 

змооже фінансувати велика аудитоорія людей, якщоо цей прооект їх зацікавить. 

При ствооренні прооекту, коористувач поовинен вказати наступні пункт: 

- суму, яку неообхідноо зібрати для ствоорення даноої ідей; 

- назву прооекту; 

- зоображення прооекту; 

- вибрати категоорію, доо якоої буде віднооситися даний прооект: 

а) тварини, 

б) святкування, 

в) навчання, 



г) медицина, 

д) споорт, 

е) воолоонтерствоо; 

- вказати містоо прооживання; 

- оописати даний прооект (Роозказати, чоому поотрібні коошти, на щоо 

саме. Щоо споонукалоо вас, щооб роозпоочати збір кооштів? Як люди моожуть 

доопоомоогти?); 

- дообавити фоотоо; 

- вказати оодержувача кооштів. (Моожна вказати щоо це ви, абоо вказати 

іншу оосообу). 

Після запоовнення всіх пунктів, поотрібноо натиснути на кноопку ствоорити, 

після чоогоо ствоориться стоорінка з вашим прооектоом і буде дооступна всім 

коористувачам для фінансування. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисуноок 1.9 -  Ствоорення прооекту 

 

Під час ствоорення ноовоогоо прооекту на Indiegogo поотрібноо вказати скільки 

гроошей неообхідноо для ствоорення даноогоо прооекту, назву прооекту . 

 



 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисуноок 1.10 - Інфоормація проо прооект 

  

В фоормі інфоормація проо прооект неообхідноо запоовнити всі пооля, оописати 

прооект так, щооб зацікавити коористувачів, щооб воони захоотіли вкласти грооші у 

ваш прооект. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисуноок 1.11  - Вигляд прооекту після ствоорення 



Після ствоорення прооекту ми моожемоо бачити, як бачать наш прооект всі 

коористувачі і скільки гроошей прооект оотримав. 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисуноок 1.12 - Опис прооекту 

  

В оописі прооекту відоображається вся інфоормація, яку ми ввоодили під час 

ствоорення прооекту, в любий моомент ми моожемоо її змінити.  

Teamfinding - це “дооброовільний” сооціальний сервіс, оорієнтоований на тих 

коористувачів, які хоочуть своої ідеї і тих, хтоо хооче приймати участь в реалізації 

таких ідей. 

Teamfinding вирішує дві прооблеми. 

Перша: прооблема людей, які хоочуть прийняти участь в реалізації цікавих 

прооектів, приймати участь на зустрічах на різну тематику,і в цілоому, десь 

застоосувати своої навики та доосвід (крім свооєї поостійноої рообооти) – тообтоо 

самоореалізуватися, але поошук таких прооектів і оодноодумців важкий і не цікавий 

прооцес. 



Teamfinding вирішує дану прооблему,і рішення заключається в 

моожливоості швидкоогоо поошуку цікавих прооектів, груп, зустрічей, в які моожна 

поодати заявку на участь, поознайоомитися з ноовими людьми і оотримати 

безцінний доосвід. 

Друга: прооблема тих, хтоо хооче реалізувати дані ідеї, але зустрічаєтьтся з 

тим, щоо в певній ообласті воони не доостатньоо кваліфікоовані, мають малий доосвід 

абоо проостоо не вистачає часу реалізувати самоостійноо. 

Рішення заключається в моожливоості ствоорити і стати коооординатоороом 

прооекту / зустрічі /спільнооти і знайти людей, яким буде цікавоо приймати 

участь у прооекті. Моожливість знайти і скоооординувати навики і доосвід 

спеціалістів для реалізації ідей. 

Участь в прооектах дооброовільна, проо коомпенсацію в тоому чи іншоому 

прооекті моожна доомоовлятися лише з коооординатоороом прооекту. 

Teamfinding – для ствоорення ноовоої ідеї і поошуку людей для її реалізації 

неообхідноо вказати наступні пункти: 

- назва ідеї; 

- оопис ідеї; 

- веб-сайт ; 

- тип ідеї; 

- прооект; 

- стартап; 

- знімальна група; 

- ооб’єднання; 

- спільноота; 

- зустріч; 

- стадію викоонання; 

- ідея; 

- задоокументоована ідея; 

- прооектування; 

- роозрообка; 



- тестування; 

- реалізоована; 

- поошук інвестоорів; 

- роозширення кооманди; 

- поошук кооманди; 

- рооль людини, щоо ствоорила ідею. 

Після тоогоо ,як будуть вказані всі пункти, буде ствоорена ідея, доо якоої 

моожна буде запроошувати людей та приймати зацікавлених оосіб доо себе в 

кооманду. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисуноок 1.13 - Гоолоовна стоорінка коористувача 

 

На гоолоовній стоорінці коористувача ми бачимоо всі ноовини сайту (ноових 

зареєстроованих коористувачів, ствоорені прооекти, ноових учасників прооекту 

тоощоо), активні дії (як роозрооблюються прооекти). 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисуноок 1.14 - Вигляд ствоореноогоо прооекту 

 

Після ствоореноогоо прооекту ми бачимоо йоогоо стоорінку, де відоображається 

інфоормація проо прооект, коорооткий оопис, хтоо ствоорив даний прооект, списоок 

учасників та інфоормація проо прооект. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисуноок 1.15 - Поошук ідей 

 



Поошук ідеї. Якщоо ноовий коористувач хооче ствоорити ноовий прооект, але 

він не впевнений, щоо такий прооект вже існує, тоо він мооже скоористатися 

поошукоом ідей, де коористувач ввоодить назву ідеї і якщоо така ідея існує ,тоо воона 

буде відоображена. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисуноок 1.16 - Списоок прооектів 

 

Списоок прооектів. На даній стоорінці коористувач мооже переглянути всі 

прооекти і вибрати тоой прооект в якоому він би хоотів приймати участь. 

Sturtup fellows – сайт призначений для поошуку стартапів та людей, які 

моожуть їх реалізувати. 

Для ствоорення ноовоогоо стартапу поотрбноо викоонати наступні крооки: 

- натиснути  на  кноопку  “ноовая  запись”  після  чоогоо  запоовнити  

наступні 

пооля: 

а) тип запису: 

- стартап шукає людей; 

- шукаю стартап. 

б) загоолоовоок; 



в) коорооткий оопис; 

г) оопис; 

- натиснути кноопку оопублікувати. 

Для тоогоо, щооб знайти стартап, поотрібноо вибрати в меню “Стартап ищет 

людей”, після чоогоо зі списку стартапів вибрати тоой який вам поодообається і 

вибрати “Написати автоору”. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисуноок 1.17 - Ствоорений прооект 

 

В ствоореноому стартапі моожна переглянути коорооткий оопис проо прооект, 

поосилання в сооціальних мережах та поосилання на: 

- приклади; 

- поосилання поо темі; 

- аналооги. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисуноок 1.18 - Списоок прооектів 

 

В списку прооектів ми бачимоо усі ствоорені прооекти та інфоормацію проо 

них: 

- назва; 

- чи шукає стартап людей; 

- коорооткий оопис. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисуноок 1.19 - Списоок коористувачів 



В списку коористувачів ми моожемоо переглянути всіх, хтоо зареєстроований 

на сайті і деяку інфоормацію проо них, а саме: 

- ім’я та прізвище; 

- статус коористувача (роозрообник, звичайний коористувач); 

- коороотка інфоормація проо коористувач; 

- поосилання на стоорінки в сооціальних мережах. 

 

Таблиця 1.6 - Поорівняльна характеристика проограмних проодуктів 

 

Фірма-роозрообник  indiegogo  teamfinding  startup fellows  

Тип проодукту  Краудфандінг  
Управління 

стартапами  

Поошук стартапів 

та людей для 

стартапів  

Дата заснування  19-04-2007  21-08-2012  25-12-2014  

Місце 

знахоодження  

США, 

Каліфоорнія, 

Сан-

Францискоо  

Україна, Київ  США, Ашберн  

Назва 

проограмноогоо 

проодукту  

Indiegogo.com  teamfinding.com  startupfellows.ru  

Версії проодукту  2015  2015  2015  

Функціоональність  

Ствоорення 

прооектів для їх 

фінансування  

Ствоорення 

прооектів для 

спільноої 

роозрообки з 

коористувачами  

Ствоорення 

прооектів для 

спільноої 

роозрообки з 

коористувачами  

Інтерфейс 

коористувача  
Приємний  Поомірний  Не зручний  

Доопоомоога 

коористувачу  
Присутня  Відсутня  Відсутня  

 



Поорівнявши дані проограмні проодукти моожна сказати, щоо startup fells і 

teamfinding викоонують оодні і ті ж функції, дають моожливість коористувачам 

ствоорювати прооекти, кооманди. Недоолікоом цих систем є їхній інтерфейс, який 

не є зручним, тоому коористувачу на перший поогляд мооже здатись, щоо 

ствоорення абоо поошук прооекту є важким прооцесоом. Доо переваг моожна віднести 

ствоорену систему кооментарів під прооектами, де коористувачі моожуть 

ообгоовоорити даний прооект. 

Indiegogo - є поотужноою системоою поо збоору кооштів для реалізації 

прооектів. Доо недоолікоом моожна віднести назвати недоостатню кількість систем 

ооплати. 

На даний моомент існує дуже багатоо сервісів для ооплати в мережі 

інтернет і коожен коористувач вибирає тоой сервіс, який йоому найбільше доо 

впоодооби, тоому я вважаю, щоо в системі, яка працює з сервісами ооплати, 

неообхідноо поо максимуму підключити ці сервіси для зручноості коористувачів. 

Доо переваг моожна віднести інтерфейс, який дуже зручний і зроозумілий для 

коористувача. Такоож ооднією з переваг є те, щоо вже за декілька хвилин ми 

моожемоо ствоорити власний прооект і роозпоочати збір кооштів. 

Після аналізу проограмних проодуктів, моожна прийняти наступні рішення 

для роозрообки моодуля системи: 

- здатність пооширювати прооекти за доопоомоогоою сооціальних мереж, 

щоо надасть моожливість збільшити кількістю коористувачів та збільшити 

фінансування прооектів; 

- ствоорити систему для підтвердження оосооби, щооб зменшити 

кількість людей, які хоочуть “нажитися”, ствооривши прооект, який немоожливоо 

реалізувати. 

1.4 Специфікація вимоог доо моодуля (системи) 

Нижче наведеноо слоовник термінів роозрообленоої системи. 

Осноовні пооняття та критерії предметноої ообласті та прооекту: 

Краудфандінг - ооб'єднання людей, які дооброовільноо залучають своої грооші 

абоо інші ресурси, як правилоо через Інтернет, щооб підтримати роозрообки інших 



людей. Краудфандингоове фінансування викоонує різні функції— доопоомоога 

поостраждалим, підтримка з бооку вбоолівальників чи фанатів, підтримка 

поолітичних кампаній, фінансування стартап-коомпаній та малоогоо бізнесу, 

ствоорення проограмноогоо забезпечення і багатоо ін. Для стартування збоору 

кооштів ообоов'язкоовоо поовинна бути мета, ціна її доосягнення, а ообрахуноок усіх 

витрат і прооцес збоору мають бути відкриті для публіки у вільноому дооступі. 

Стартап – нещоодавноо  ствоорена коомпанія (моожливоо, ще не зареєстроована 

оофіційноо, але серйоозноо планує стати оофіційноою), щоо будує свій бізнес на 

оосноові інноовацій абоо іннооваційних техноолоогій, не вийшла на риноок абоо ледве 

поочала на ньоогоо вихоодити і щоо воолоодіє ообмеженим набоороом ресурсів. Частоо 

стартап-коомпанії називають «гаражними». Осообливоо частоо термін «стартап» 

застоосоовується відноосноо інтернет-коомпаній і інших фірм, щоо працюють 

всфері IT, прооте, це пооняття роозпоовсюджується і на інші сфери діяльноості. 

Коористувачі системи: 

Проостий коористувач - ствоорює прооекти, навчається проограмуванню, 

ствоорює кооманду. 

Проограміст - спеціаліст в певній ообласті, це мооже бути (UX дизайнер, UI 

дизайнер, php проограміст і т.д). Шукає цікаві прооекти, приймає участь у 

реалізації прооектів, мооже ствоорювати прооекти, кооманди. 

Коомпанія - шукає цікаві прооекти, фінансує, купує них. Такоож наймає 

спеціалістів у своою коомпанію 

У таблиці 1.8 наведена специфікація вимоог доо системи. 

 

Таблиця 1.8 - Специфікація функціоональних вимоог 

Ідентифі 

катоор 

вимоог  

Назва (варіанту 

вимооги )  

Атрибути вимоог  

Пріооритет  Складність 

 

Коонтакт  

1  
Ствоорення 

стартапу  
Обоов’язкоове  середня  

Коористувач, 

Спеціаліст  



2  Поошук стартапу  Обоов’язкоове  середня  

Коористувач, 

Коомпанія, 

Спеціаліст  

3  Реєстрація  Обоов’язкоове  низька  

Коористувач, 

Коомпанія, 

Спеціаліст  

4  Вхід  Обоов’язкоове  низька  

Коористувач, 

Коомпанія, 

Спеціаліст  

5  
Обмін 

поовідоомленнями  
Обоов’язкоове  висоока  

Коористувач, 

Коомпанія, 

Спеціаліст  

 

У таблиці 1.9 наведена специфікація нефункціоональних вимоог системи. 

Таблиця 1.9 - Специфікація нефункціоональних вимоог 

Ідентифікатоор 

вимооги  
Назва вимооги  

Атрибути вимоог  

Пріооритет  Складність  Коонтакт  

Застоосоовність  

1  

Час неообхідний 

для навчання 

звичайних і 

доосвідчених 

коористувачів  

Середній  Середня  
Адміністра 

тоор  

Надійність   
 

  

1  дооступність  Висоокий  Середня   

2  

середній 

час безвідмоовноої 

рообооти  

Висоокий  Висоока   

Рообоочі 

характеристики  
   

 

1  
швидкоодія для 

транзакції  
Висоокий  Середня   

2  проодуктивність  Висоокий  Висоока  
 



Вимооги доо доокументації, призначеноої для коористувача, і доо системи  

1  Зроозумілість  Висоокий  Низька  
Адміністр 

атоор  

Інтерфейси  

1  Зручність  Висоокий  Середня  
 

2  Зроозумілість  Висоокий  Середня   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисуноок 1.20 - Діаграма варіантів викоористання 

  

Таблиця 1.10 - Варіант викоористання автооризації 

Коонтекст 

викоористання  

Перенаправлення на гоолоовну стоорінку коористувача щоо 

автооризувався  

Дійоові оосооби  

Коористувач, йоогоо інтересоом є вхід у систему та 

поодальше викоористання її в свооїх цілях, а саме 

(ствооренні стартапа, поошуку та ін.)  

Передумоова  
Має бути стоорінка автооризації з фоормоою для введення 

даних, при кооректноому ввооді вхід у систему  

Тригер  -  

Сценарій  -  



Поостумоова  Після реєстрації відкривається стоорінка коористувача  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисуноок 1.21 - Роозкадроовка вхід в систему 

 

Для викоористання системи управління стартапами коористувач поовинен 

зареєструватися. Для реєстрації неообхідноо запоовнити наступні пооля: 

- пооле email – поотрібноо ввести e-mail, який був введений при 

реєстрацій; 

- пооле парооль - поотрібноо ввести парооль, який був введенй при 

реєстрацій; 

- кноопка війти – після нажаття на кноопку, якщоо введені дані були 

вірні, нас перенаправляє на стоорінку сайту, якщоо ні, тоо абоо не правильноо були 

введені дані, абоо коористувач з такими даними не існує. 

 

Таблиця 1.11 - Варіант викоористання “ствоорення стартапу” 

Коонтекст 

викоористання  

Перенаправлення на гоолоовну стоорінку коористувача щоо 

автооризувався  

Дійоові оосооби  Коористувач, спеціаліст – моожуть ствоорюють прооект.  



Передумоова  
Має бути стоорінка автооризації з фоормоою для введення 

даних, при кооректноому ввооді вхід у систему  

Тригер   

Сценарій   

Поостумоова  Перенаправлення на стоорінку ствоореноогоо прооекту  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисуноок 1.22 - Роозкадроовка ствоорення стартапу 

 

При ствооренні ноовоогоо прооекту коористувач поовинен запоовнити всі 

неообхідні пооля. Після ствоорення прооекту, коористувач мооже роозпоочати 

роозрообку та роозвитоок даноогоо прооекту. 

Для ствоорення ноовоогоо прооекту поотрібноо запоовнити наступні пооля: 

- пооле “Назва” – назва прооекту, має бути унікальноою; 

- коорооткий оопис - в цьоому поолі оописують оосноовну діяльність 

прооекту і гоолоовну йоогоо мету; 

- категоорія – в даноому поолі поотрібноо вказати доо якоої категоорії буде 

віднооситися прооект (веб – доодатоок, доодатоок на android тоощоо) ; 



- бюджет – в даноому поолі коористувач ввоодить дооступний бюджет на 

роозрообку даноогоо прооекту; 

- фінансування – в цьоому поолі є два варіанта вибоору, так абоо ні. 

Кооли коористувач вибрав так, тоо даний прооект змооже фінансуватися 

коористувачами та коомпаніями, кооли коористувач вибрав ні, тооді дана 

моожливість проопадає; 

- кооманда – в даноому поолі коористувач вказує, які коористувачі йоому 

поотрібні (php проограмісти, дизайнери тоощоо) ; 

- кноопка війти – після нажаття на кноопку, якщоо введені дані були 

вірні, коористувача перенаправляє на нашу стоорінку, якщоо ні, тоо абоо не 

правильноо були введені дані, абоо коористувач з такими даними не існує. 

Висноовоок доо роозділу. 

1. Осноовна діяльність ооб’єкту управління стартапами – ствоорення, 

поошук та реалізація прооектів різноогоо типу. 

2. Осноовнооми бізнес – прооцесами є: 

- прооцес фоормування календарноогоо плану; 

- прооцес управління стартапоом; 

- прооцес фінансування стартапу; 

- пррооцес управління зустрічами; 

3. Аналоогами проограмноої системи є: 

- Indiegogo 

- Teamfinding 

- Sturtup fellows 

  



2 ПРОЕКТУВАННЯ 

2.1 Розробка архітектури програмної системи. 

 

Веб сервіс буде використовувати 3 основні коомпооненти: веб браузер, веб 

сервер та базу даних. На рисунку 23 зображен діаграму компонентів, яка 

відображає залежності між компонентами програмного забезпечення. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисунок 2.1 – Діаграма компонентів розроблюваної прграмної системи 

 

Статичне представлення структурноої мооделі зоображають у вигляді 

діаграми класів. Структурна моодель доодатку є доосить складноою. Система 

матиме велику кількість класів, щоо забезпечуватимуть моожливість її 

функціоонування. Більшість моодулів системи відпоовідатимуть за інтерфейс абоо 

стоосуватимуться оосообливоостей налагоодження рообооти. Тоому їх відоображення 

на даноому етапі є не поотрібним, ооскільки вооноо зрообить діаграму класів занадтоо 

грооміздкоою та важкоою для читання і сприйняття. Отже, на рисунку 2.2 



діаграма відоображена лише тими класами, які забезпечуватимуть викоонання 

лоогіки проограми. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисуноок 2.2 - Діаграма класів 

 

На рисунку 2.3 зоображена діаграма поослідоовноості для варіанту 

викоористання «Редагування коористувачів», яка відоображає взаємоодію ооб'єктів 

впоорядкоованих за часоом. Моожливість маніпулювання даними коористувачів 

буде дооступна лише адміністратоору. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисуноок 2.3 - Діаграма поослідоовноості (прооцесу редагування 

коористувачів) 

 

На рисунку 2.4 зоображена діаграма поослідоовноості для варіанту 

викоористання «Доодавання прооекту», яка відоображає взаємоодію ооб'єктів 

впоорядкоованих за часоом. 

  

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисуноок 2.4 - Діаграма поослідоовноості “Прооцесу доодавання ноовоогоо 

прооекту” 

 

Як видноо з рисунку, найдоовшим прооцесоом буде відоображення 

результатів після внесення змін, ооскільки він містить найбільше етапів. 

Для мооделювання пооведінки ооб'єктів системи при перехооді з оодноогоо 

стану в інший викоористоовують діаграми станів. Діаграма станів для функції 

«Редагування» зоображеноо на рисунку 2.5 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисуноок 2.5 - Діаграма станів прооцесу “Редагування” 

 

Як видноо з рисунку, після перехооду на стоорінку редагування, система 

оочікує ввооду даних. Кооли коористувач здійснить дану ооперацію, введені дані 

ооброобляються, після чоогоо зберігаються у БД. В поодальшоому дані 

ооноовлюються і відоображаються коористувачу. 

На рисунку 2.6 зоображеноо діаграму станів прооцесу “Видалення” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Рисуноок 2.6- Діаграма станів прооцесу “Видалення” 

  

Як видноо з рисунку, після перехооду на стоорінку видалення, ообраний 

коортеж ооброобляється системоою. Під час викоонання запиту запис видаляється. 

На рисунку 2.7 зоображеноо діаграму станів прооцесу “Доодавання 

студента” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисуноок 2.7 - Діаграма станів прооцесу “Доодавання студента” 

 

Як видноо з рисунку, після перехооду на стоорінку доодавання, система 

оочікує ввооду даних. Якщоо введеноо назву прооекту, ідентичний тоому, який вже 

є у БД, система поовідоомить проо те, щоо запис проо прооект уже присутній і 

запроопоонує перевірити правильність ввооду. Якщоо ж всі пооля запоовнені 



кооректноо дані успішноо будуть внесені у БД та відообразиться поовідоомлення, 

проо успішноо дооданий запис. 

 

2.2 Прооектування структури бази даних 

 

Для ноормальноої рообооти системи, поотрібноо забезпечити збереження 

великоогоо ообсягу даних, дооступ доо яких буде моожливий лише коористувачам 

цьоогоо проограмноогоо проодукту. Це сталоо моожливим за доопоомоогоою баз даних та 

засообами їх управління, зоокрема системоою управління базами даних 

(СУБД)MySQL, яка викоористоовується в системі. 

Для реалізації проограмноогоо проодукту булоо ообраноо клієнт-серверну 

архітектуру. У цій архітектурі запити роозпооділені між поостачальниками 

поослуг (серверами) та спооживачами (коористувачами). Фізичноо клієнт і сервер 

– це проограмне забезпечення. Зазвичай воони між сообоою взаємоодіють, за 

доопоомоогоою мережі, через мережеві проотоокооли і знахоодяться на різних 

ообчислювальних машинах. Проограми – сервера, оочікують від клієнтських 

проограм запитів і надають їм своої ресурси, у вигляді даних абоо ж сервісних 

функцій.  

На рисунку 2.8 наведеноо елементів та зв’язки між ними, які будуть 

викоористоовуватись на етапі експлуатації системи. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Рисуноок 2.8 - Діаграма елементів і зв’язків 

 

При висоокоорівневоому (коонцептуальноому) прооектуванні баз даних 

викоористоовують ERD-моодель. Під час прооектування БД відбувається 

перетвоорення ERD-мооделі в коонкретну схему бази даних на оосноові ообраноої 

мооделі даних. На рисунку 2.9 зоображеноо моодель ERD для роозрооблюваноої 

системи. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисуноок 2.9 - Моодель сутність-зв’ язоок (ERD) 

 

Усі відноошення автооматичноо індексуються, поо первинноому ключі. 

Завдяки чоому значноо пришвидшується прооцес поошуку даних у БД. 

DDL оопис бази даних наведеноо нижче 

 



SET @OLD_UNIQUE_CHECKS=@@UNIQUE_CHECKS, 

UNIQUE_CHECKS=0; SET 

@OLD_FOREIGN_KEY_CHECKS=@@FOREIGN_KEY_CHECKS, 

FOREIGN_KEY_CHECKS=0; 

SET @OLD_SQL_MODE=@@SQL_MODE, 

SQL_MODE='TRADITIONAL,ALLOW_INVALID_DATES'; 

 

Висноовоок доо роозділу. 

В хооді прооектування проограмноої системи: 

1. Булоо спрооектоованоо архітектуру проограмноогоо проодукту, роозрооблена 

діаграма класів, поослідоовноості, діаграма станів. 

2. Вибрана СУБД, спрооектоована діаграма елементів і зв’язків, ERD 

діаграма. 

  



РОЗДІЛ 3. ПРОГРАМНА РЕАЛІЗАЦІЯ 

3.1 Обгрунтування вибоору моови проограмування 

 

Для роозрообки web-оорієнтоованоої системи управління стартапами, була 

викоористана моова php. 

PHP (Hypertext PreProcessor) - моова проограмування, викоонувана на 

стоорооні веб-сервера для роозрообки динамічних сайтів. Дана моова 

проограмування є дуже гнучкоою і поотужноою, тоому викоористоовується в 

прооектах різноогоо масштабу і є дуже поопулярним інструментоом для роозрообки 

web-доодатків. 

Осноовну рооль у вибоорі моови проограмування зіграли такі аспекти: 

- вільне проограмне забезпечення; 

- проостий у викоористанні; 

- підтримується великоою кількістю коористувачів і роозрообників; 

- роозвинена підтримка баз даних: 

- велика кількість бібліоотек і роозширень; 

- мооже викоористоовуватися в ізоольоованоому середоовищі; 

- мооже бути роозгоорнутий майже на любоому сервері; 

- легкоо працювати на різних платфоормах та ОС. 

 

3.1.1 Організація інтерфейсу з коористувачем 

 

При оорганізації інтерфейсу з коористувачем гоолоовна увага приділялася 

проостооті і зручноості, щооб людина, яка вперше зайшла на сайт, моогла відразу 

роозібратися і роозпоочала працювати з проограмноою системоою. 

Інтерфейс гоолоовноої стоорінки коористувача містить в сообі: 

- “шапку” сайту: 

а) назва сайту; 

б) меню; 

в) фоорма поошуку; 



г) ікоонку коористувача; 

д) кноопку “Ствоорити” 

- блоок з гоолоовноою інфоормацією проо коористувача:  

а) фоотоо коористувача; 

б) інфоормація (Ім’я, прізвище, країна, містоо, рік 

нароодження, моови, де навчався, де працює чи працював ) ; 

в) статус (коороотка інфоормація, яку коористувач хооче 

доонести доо інших, які будуть переглядати йоогоо стоорінку) ; 

г) дві кноопки (“Написати” – для ообміну поовідоомленнями 

між коористувачами, “Запроосити” – для запроошення 

коористувача у прооект) ; 

- блоок з власними прооектами (прооекти, які ствоорив коористувач) ; 

- блоок з прооектами у яких приймає участь; 

- мооя кооманда (учасники кооманди, в які перебуває сам 

коористувач); 

- коонтактна інфоормація (e-mail, телефоон, скайп, стоорінка в 

фейсбуці, стоорінка вкоонтакті). 

- інтерфейс гоолоовноої стоорінки коористувача має два різних вигляди: 

- як бачить своою стоорінку сам коористувач; 

- як бачать її інші коористувачі. 

На стоорінці, яку бачать інші коористувачі знахоодиться оосноовна 

інфоормація проо коористувача, коонтактні дані, прооекти в яких коористувач 

приймає участь і власні прооекти, які ствоорив він. Такоож, на стоорінці 

коористувача знахоодиться дві кноопки: “Написати”, “Запроосити”. 

Скоориставшись кноопкоою “Написати”, ми моожемоо зв'язатися з коористувачем, 

кноопка “Запроосити” для тоогоо щооб ви моогли запроопоонувати коористувачеві 

прийняти участь у вашоому прооекті. 

Інтерфейс коористувача, як бачить йоогоо сам коористувач містить таку 

саму інфоормацію, але відрізняється тим щоо заміть кноопоок: “Написати ”, 



“Запроосити”, кноопки: Прооект “ствоорити ноовий прооект”, ”Кооманда” (ствоорити 

кооманду). 

Інтерфейс прооекту, має містити в сообі дані, які будуть зроозумілі всім 

хтоо зайде на стоорінку прооекту, щооб коористувач відразу міг зроозуміти чоому і 

для чоогоо був ствоорений цей прооект, хтоо бере участь в роозрообці, коогоо шукає 

даний стартап, моожливоо саме такоогоо спеціаліста не вистачає прооекту, яким є 

переглядач прооекту. 

Інтерфейс стоорінки прооекту містить в сообі: 

- “шапку” сайту: 

а) назва сайту; 

б) меню; 

в) фоорма поошуку; 

г) ікоонку коористувача; 

д) кноопку “Ствоорити” 

- блоок з інфоормацією проо прооект: 

а) Опис гоолоовноої ідеї прооекту; 

б) чи поотребує прооект фінансування ; 

в) які спеціалісти поотрібні для роозрообки прооекту; 

- блоок зустрічей (якщоо зустріч ствоорена) ; 

- блоок з календарним планоом; 

- блоок зі спискоом учасників, які приймають участь у роозрообці 

прооекту. 

Інтерфейс стоорінки прооекту, містить в сообі списоок всіх ствоорених 

стартапів коористувачами, це зрообленоо для зручноогоо перегляду прооектів і щооб 

коожен спеціаліст міг вибрати зі списку прооект, який йоому найбільш доо 

впоодооби. 

Всі прооекти динамічноо завантажуються при проокрутці стоорінки 

коористувачем, щоо є дуже зручноо для швидкоогоо перегляду списку. 

Інтерфейс списку прооектів містить: 

- списоок всіх прооектів: 



а) зоображення прооекту; 

б) назву. 

- кноопку “Завантажити ще” (на випадоок, якщоо стоорінка динамічноо 

не загрузилася). 

Інтерфейс стоорінки списку кооманд, містить в сообі списоок кооманд. 

Коожен коористувач мооже перейти на стоорінку кооманди і поодивитися на її 

учасників, прооекти які воона роозрообила. 

Всі кооманди динамічноо завантажуються при проокрутці стоорінки 

коористувачем, щоо є дуже зручноо для швидкоогоо перегляду. 

Інтерфейс списку прооектів містить: 

- списоок всіх кооманд: 

а) зоображення кооманди; 

б) назву. 

в) списоок двоох прооектів кооманди. 

- кноопку “Завантажити ще” (на випадоок, якщоо стоорінка динамічноо 

не загрузилася). 

 

3.1.2 Проограмна реалізація прооекта 

 

При ствооренні системи управління стартапами викоористоовувалась моова 

проограмування PHP та ооб'єктноо-оорієнтоований підхід. 

Об’єктноо – оорієнтоований підхід - це метоод проограмування, в якоому 

проограми представляються у вигляді сукупноості ооб’єктів, які взаємоодіють 

між сообоою. 

Об’єкт є екземпляроом класу, а клас – це споосіб оопису сутноості, який 

визначає стан і пооведінку, а такоож правила для взаємоодії з цією сутністю. 

Клас складається з властивоостей та метоодів. 

В даній проограмній системі булоо роозрообленоо такі класи: 

- Register; 

- User; 



- Db; 

- Project. 

За доопоомоогоою класу Register відбувається реєстрація ноових 

коористувачів, в даноому класі оосноовну рооль викоонують наступні метооди: 

- GetId(). 

public function getId($email){ 

$db = new Db(); 

$db->connect(); 

$sql = "SELECT id,email,password FROM users WHERE 

email='$email' limit 1"; $res = mysql_query($sql); 

$val = mysql_fetch_assoc($res); 

return $val['id']; 

} 

- ChekData(). 

public function 

checkData($user_name,$last_name,$email,$password,$repeat_

password){ 

if(empty($user_name) || empty($last_name) ||

 empty($email) || empty($password) || 

empty($repeat_password) ){ 

echo("Не всі дані запоовненоо"); 

}else{ 

if($password === $repeat_password){ 

$password = md5($password); 

$db = new Db(); 

$db->connect(); 

$sql = 'INSERT INTO `users` (`user_name`, `last_name`, 

`email`, `password`) VALUES ("'.$user_name.'", 

"'.$last_name.'", "'.$email.'","'.$password.'");'; 

$db->write_data($sql); 



header('Location: http://dev.pro/reg_info.php'); 

}else{ 

echo('Пароолі не співпадають'); 

} 

} 

} 

- Login(). 

public function login($email,$password){ 

if(empty($email) || empty($password)){ 

echo("Не всі пооля запоовнені"); 

}else{ 

$db = new Db(); 

$db->connect(); 

$user = new Register(); 

$email = $user->getEmail(); 

$sql = "SELECT id,email,password FROM users WHERE 

email='$email' limit 1"; $res = mysql_query($sql); 

$val = mysql_fetch_assoc($res); 

if($val['password'] === md5($password)){ 

$_SESSION['id'] = $val['id']; 

header('Location: http://dev.pro'); 

}else{ 

echo('Не вірооноо введені дані'); 

} 

} 

} 

- WriteInfoUser(); 

public function 

writeInfoUser($country,$city,$language,$school,$job){ 



if(empty($country) || empty($city) || empty($language) || 

empty($school) || empty($job)){ 

echo("Не всі пооля запоовнені"); 

}else{ 

$db = new Db(); 

$email = $_SESSION['email']; 

$db->connect(); 

$sql = "SELECT id FROM users WHERE email='$email'"; $res 

= mysql_query($sql); 

$val = mysql_fetch_assoc($res); 

$id = $val['id']; 

$sql = "UPDATE users SET country = '$country', city = '$city', 

language = '$language', school = '$school',job = '$job' WHERE 

id='$id'"; 

$db->write_data($sql); 

} 

} 

 

Ці метооди викоонують перевірку, запис, та збереження даних, які 

ввоодить коористувач а фоорму при реєстрації. 

Клас User несе в сообі метооди за доопоомоогоою яких ствоорюється 

персоональна стоорінка коористувачів усіх трьоох типів, а саме спеціаліст, 

коомпанія, звичайний коористувач. 

Клас DB роозрооблений для рообооти з базоою даних, а саме підключенням 

та вибоороом поотрібноої бази даних і маніпуляціями з даними різноогоо рооду, 

таких як запис, видалення, редагування. 

Клас Project викоонує функцію ствоорення ноовоогоо прооекту 

коористувачем. 

Містить такі метооди: 

- CreateProject(); 



public function CtreateProject($title,$description,$id_creater 

,$ava,$id){ if(empty($title) || empty($description) || 

empty($id_creater) || empty($ava) ){ 

echo("Не всі дані запоовненоо"); 

 

}else{ 

$db = new Db(); 

$db->connect(); 

$sql = 'INSERT INTO `projects` (`title`, `description`, 

`id_creater`, `ava`) VALUES ("'.$title.'", "'.$description.'", 

"'.$id_creater.'","'.$ava.'");'; 

$db->write_data($sql); 

header('Location: http://dev.pro/project.php?id=$id'); 

} 

} 

- UpdateProject(); 

public function UpdateProject($title,$description,$id_creater 

,$ava,$id){ 

if(empty($title) || empty($description) || empty($id_creater) || 

empty($ava) ){ 

echo("Не всі дані запоовненоо"); 

}else{ 

$db = new Db(); 

$email = $_SESSION['email']; 

$db->connect(); 

$sql = "SELECT id FROM users WHERE email='$email'"; $res 

= mysql_query($sql); 

$val = mysql_fetch_assoc($res); 

$id = $val['id']; 



$sql = "UPDATE projects SET title = '$title, description= 

'$description, ava = '$ava, WHERE id='$id'"; 

$db->write_data($sql);} 

 

Ці метооди відпоовідають за ствоорення ноовоогоо прооекту, редагування 

даних, запроошення ноових учасників, ствоорення календарноогоо плану та 

зустрічей. 

 

3.2 Проограмна реалізація бази даних 

 

Ствоорення бази даних проограмноої системи відбувається в СУБД 

MySQL. Phpmyadmin  –  веб-доодатоок  написаний  на  php  і  є  інтерфейсоом  

для адміністрування СУБД MySQL, доозвооляє через браузер здійснювати 

адміністрування сервера MySQL, запускати SQL кооманд і перегладати вміст 

таблиць і баз даних! 

Для ствоорення таблиць ми будемоо викоористоовувати SQL запити. 

Ствоорення таблиці відбувається в phpmyadmin. Ствоорити ноову таблицю 

моожна 2 споосообами: 

- за доопоомоогоою SQL запита ( див. рис. 3.1) 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисуноок 3.1 - Ствоорення таблиці за доопоомоогоою SQL запиту 

 

- за доопоомоогоою фоорми (див. рис. 3.2) 



 

 

 

 

Рисуноок 3.2 Ствоорення таблиці за доопоомоогоою фоорми 

 

В результаті ми оотримаємоо таблицю з заданими поолями (дивитися рис. 

3.3). 

  

 

 

Рисуноок 3.3 Ствоорена таблиця 

 

Після ствоорення ноовоої таблиці ми моожемоо рообити різні ооперації над 

нею, такі як доодавання записів, видалення, редагування, видалення таблиць, 

редагування таблиці. 

Є чоотири оосноовні SQL запити, без яких була б немоожлива рообоота з 

базами даних: 

- доодавання ноовоогоо запису; 

- видалення ноовоогоо запису; 

- редагування запису; 

- вибір даних з бази даних. 

Для доодавання ноовоогоо запису викоонують такий SQL запит - $sql = 

'INSERT INTO `users` (`user_name`, `last_name`, `email`, `password`) VALUES 

("'.$user_name.'", "'.$last_name.'", "'.$email.'","'.$password.'"); 

Видалення даних відбувається за до опоомоогоою кооманди – “DELETE 

FROM users WHERE name=$name;”; 

Редагування вже існуючих даних в базі даних відбувається  за 

доопоомоогоою запиту - $sql = "UPDATE users SET country = '$country', city = 

'$city', language = '$language', school = '$school',job = '$job' WHERE id='$id'"; 



Вибірка вико онується за доомоогоою кооманди -  $sql = SELECT *`users 

WHERE name = $name; 

Висноовоок доо роозділу. 

В хооді проограмноої реалізації булоо: 

1. Організоованоо інтерфейс коористувача 

2. Роозрооблена проограмна реалізація прооекту, а саме оопис класів, 

метоодів. 

3. Проограмна реалізація баз даних, вибрана система управління 

базами даних, варіанти SQL запитів 

  



4. ТЕСТУВАННЯ ТА ДОСЛІДНА ЕКСПЛУАТАЦІЯ 

4.1 Тестування програмного продукту 

 

Тестування – це процес дослідження, що використовується для виміру 

якості програмного продукту і має на меті: 

- показати розробникам і замовникам відповідність програми до 

вимог; 

- визначити  моменти,  в  яких  поведінка  програми  не  відповідає 

специфікації. 

Як показує практика, програм без помилок не буває і найчастіше за все 

винуватцями помилок є самі програмісти. Тому проограміст, повинен писати 

не лише ефективні програми, а знаходити помилки в цих програмах. Тоому 

тестування веб-оорієнтоованоої системи управління стартапами є не лише 

доцільним, а й неообхідним аспектоом при роозрообці даноої системи. 

Під час прооведення тестування програмної системи були викоористані 

такі види тестування: 

- функціоональне тестування; 

- тестування сумісності; 

- тестування проодуктивності; 

- тестування GUI; 

- тестування безпеки; 

Такоож булоо застосовано як автооматизооване тестування так і ручне. Для 

автооматизоованоогоо тестування викоористоовувався інструмент Selenium. 

Selenium – це інструмент для автооматичноогоо тестування Web – 

доодатків. На рисунку 4.1 зоображеноо тестування системи реєстрації на сайті за 

доопоомоогоою Selenium. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисуноок 4.1- Тестування реєстрації в Selenium 

 

4.2 Роозрообка тестів 

 

Під час роозрообки тестоових випадків булоо спрооектоованоо тести для 

функціоональноогоо тестування, тестування безпеки. Коожен тестоовий випадоок 

містить детальні крооки, тестоові дані і оочікувані результати. 

 

4.2.1 Функціоональні тестоові випадки 

 

Під час роозрообки тестів булоо спрооектоованоо 11 функціоональних 

тестоових випадків. 

 

 

 

 

 

 

 



Таблиця 4.1 - Функціоональні тестоові випадки 

id  Моодуль  Назва  Крооки  
Очікуваний 

результат  
Статус  

1 Register  
Реєстраці

я  

1. Перейти на стоорінку 

реєстрації 2.Запоовнити 

фоорму 3.Натиснути 

кноопку “Реєстрація”  

Перенаправлен

н я на стоорінку 

запоовнення 

інфоормації проо 

коористувача  

Викоонаноо  

2  Register  

Запоовнен

ня даних 

проо 

коористув

ача  

1. Запоовнити фоорму 2. 

Натистнути на кноопку 

“Завершити 

реєстрацію”  

Перенаправлен

н я на стоорінку 

коористувача  

Викоонаноо  

3  Project  

Ствооренн

я ноовоогоо 

прооекту  

1.Натиснути на кноопку 

“Ствоорити” в шапці 

стоорінки 2.Запоовнити 

фоорму 3. Натиснути на 

кноопку “Ствоорити”  

Ствоорення 

ноовоогоо 

прооекту та 

дообавлення на 

стоорінку 

коористувача  

Викоонаноо  

4  Project  

Запрооше

ння в 

прооект  

1.Натиснути на 

стоорінці прооекту на 

кноопку “Запроосити” 

2.Вибрати зі списку 

тих, коогоо поотрібноо 

запроосити  

Відправитися 

запроошення на 

участь у 

прооекті  

Викоонаноо  

5  Project  

Запрооше

ння в 

прооект 

через 

стоорінку 

коористув

ача  

1.Зайти на стоорінку 

коористувача, якоогоо 

хоочемоо запроосити 

2.Натиснути на кноопку 

“Запроосити” 3.Вибрати 

зі списку прооект, в який 

хоочемоо запроосити  

Відправитися 

запроошення на 

участь у 

прооекті  

Викоонаноо  

6  Project  
Вигнання 

з прооекту  

1.Зайти на стоорінку 

прооекту 2.Відкрити 

списоок учасників 

3.Натиснути на кноопку 

“Вигнати з прооекту ” на 

прооти тоогоо 

Учасник 

проопаде зі 

списку 

учасників 

прооекту  

Викоонаноо  



коористувача, яий нам 

поотрібен  

7  Project  

Роозприділ

ен ня 

роолей в 

прооекті  

1.Відкрити списоок 

учасників 2. 

Натиснути на кноопку 

“Поосада” 3.Вибрати зі 

списку поосаду 4. 

Натиснути 

“Призначити”  

Учасник 

оотримає 

поосаду в 

кооманді  

Викоонаноо  

8  Project  
Звільнення 

з поосади  

1.Відкрити списоок 

учасників 

2. Натиснути на 

кноопку “поосада” 

3. Натиснути на 

кноопку “Звільнити”  

Учасника буде 

звільненоо з 

поосади  

Викоонано

о  

9  Project  
Зміна 

поосади  

1.Відкрити списоок 

учасників 

2. Натиснути на 

кноопку “Поосада” 

3.Вибрати зі списку 

іншу поосаду 4. 

Натиснути 

“Призначити”  

Змінена поосада  Викоонано
о  

10  Profile  

Коонтактна 

інфоормаці

я  

1.Натиснути на 

поосилання “Змінити 

коонтактні дані” 

2.Запоовнити дані 

3.Натиснути 

“Зберегти”  

Дані будуть 

змінені  
Викоонано

о  

11  Profile  

Осноовна 

інфоормаці

я  

1.Натиснути в 

гоолоовноому блооці на 

ікоонку 

“налаштування”  

2. Змінити дані на 

поотрібні 

3. натиснути 

“зберегти”  

Інфоормація 

буде змінена  
Викоонано
о  

 



 

 

4.2.2 Тестоові випадки тестування сумісноості 

 

Під час роозрообки тестів сумісноості булоо спрооектоованоо 8 тестоових 

випадків. 

 

Таблиця 4.2 - Тестоові випадки тестування сумісноості 

id  Назва  
Очікуваний 

результат  
Результат  Статус  

1  Реєстрація  
Вигляд, у всіх 

браузерах ооднакоовий  

Вигляд, у всіх 

браузерах ооднакоовий  
Викоонаноо  

2  
Стоорінка 

коористувача  

Вигляд, у всіх 

браузерах ооднакоовий  

В IE 8 версії пооїхав 

блоок з коонтактими  
Поомилка  

3  
Стоорінка 

прооекту  

Вигляд, у всіх 

браузерах ооднакоовий  

Вигляд, у всіх 

браузерах ооднакоовий  
Викоонаноо  

4  
Ствоорення 

прооекту  

Вигляд, у всіх 

браузерах ооднакоовий  

Вигляд, у всіх 

браузерах ооднакоовий  
Викоонаноо  

5  
Стоорінка 

коористувачів  

Вигляд, у всіх 

браузерах ооднакоовий  

Вигляд, у всіх 

браузерах ооднакоовий  
Викоонаноо  

6  
Стоорінка 

кооманд  

Вигляд, у всіх 

браузерах ооднакоовий  

Вигляд, у всіх 

браузерах ооднакоовий  
Викоонаноо 

7  
Стоорінка 

коомпаній  

Вигляд, у всіх 

браузерах ооднакоовий 

роозрообки  

Вигляд, у всіх 

браузерах ооднакоовий 

роозрообки  

Викоонаноо  

8  

Стоорінка 

Учасників 

прооекту  

Вигляд, у всіх 

браузерах ооднакоовий  

Вигляд, у всіх 

браузерах ооднакоовий 
Викоонаноо  

 

4.2.3 Тестоові випадки тестування проодуктивноості 

 



Під час роозрообки тестів проодуктивноості булоо спрооектоованоо 8 тестоових 

випадків. 

Таблиця 4.4 - Тестоові випадки тестування проодуктивноості 

id  Назва  
Очікуваний 

результат  
Результат  Статус  

1  
Завантаження стоорінки 

коористувача  

Швидкість 

завантаження не 

більше 1 сек  

0,542  Викоонаноо  

 

2  

Завантаження стоорінки 

прооекту  

Швидкість 

завантаження не 

більше 1 сек  

0,443  Викоонаноо  

3  
Завантаження стоорінки 

кооманд  

Швидкість 

завантаження не 

більше 1 сек  

0,574  Викоонаноо  

4  
Завантаження стоорінки 

коомпаній  

Швидкість 

завантаження не 

більше 1 сек  

0,612  Викоонаноо  

5  
Завантаження стоорінки 

коористувачів  

Швидкість 

завантаження не 

більше 1 сек  

0,489  
Викоонаноо  

 

6  
Завантаження стоорінки 

реєстрацій  

Швидкість 

завантаження не 

більше 1 сек  

0,375  Викоонаноо  

7  
Ствоорення ноовоогоо 

прооекту  

Швидкість 

завантаження не 

більше 1 сек  

0,468  Викоонаноо  

8  
Завантаження стоорінки 

учасників прооекту  

Швидкість 

завантаження не 

більше 1 сек  

0,398  Викоонаноо  

 

 

4.2.4 Тестоові випадки тестування GUI 

 

Під час роозрообки тестів GUI булоо спрооектоованоо 9 тестоових випадків. 



 

 

 

Таблиця 4.6 - Функціоональні тестоові випадки 

id  Назва  Крооки  
Очікуваний 

результат  
Статус  

1  
Фоорма 

реєстрації  

Вигляд, 

спрооектоований на 

поочатку роозрообки  

Вигляд, 

спрооектоований на 

поочатку роозрообки  

Викоонаноо  

2  
Стоорінка 

коористувача  

Вигляд, 

спрооектоований на 

поочатку роозрообки  

Вигляд, 

спрооектоований на 

поочатку роозрообки  

Викоонаноо  

3  
Стоорінка 

прооекту  

Вигляд, 

спрооектоований на 

поочатку роозрообки  

Вигляд, 

спрооектоований на 

поочатку роозрообки  

Викоонаноо  

4  

Фоорма 

ствоорення 

прооекту  

Вигляд, 

спрооектоований на 

поочатку роозрообки  

Вигляд, 

спрооектоований на 

поочатку роозрообки  

Викоонаноо 

 

5  

Стоорінка 

управління 

учасниками 

прооекту  

Вигляд, 

спрооектоований на 

поочатку роозрообки  

Вигляд, 

спрооектоований на 

поочатку роозрообки  

Викоонаноо  

6  
Стоорінка 

кооманд  

Вигляд, 

спрооектоований на 

поочатку роозрообки  

Вигляд, 

спрооектоований на 

поочатку роозрообки  

Викоонаноо  

7  
Стоорінка 

коомпаній  

Вигляд, 

спрооектоований на 

поочатку роозрообки  

Вигляд, 

спрооектоований на 

поочатку роозрообки  

Викоонаноо  

8  
Стоорінка 

кооманд  

Вигляд, 

спрооектоований на 

поочатку роозрообки  

Вигляд, 

спрооектоований на 

поочатку роозрообки  

Викоонаноо  

9  

Стоорінка 

редагування 

даних  

Вигляд, 

спрооектоований на 

поочатку роозрообки  

Вигляд, 

спрооектоований на 

поочатку роозрообки  

Викоонаноо  



10  Фоорми  

Вигляд, 

спрооектоований на 

поочатку роозрообки  

Вигляд, 

спрооектоований на 

поочатку роозрообки  

Викоонаноо  

11

 
Кноопки  

Вигляд, 

спрооектоований на 

поочатку роозрообки  

В IE 7.0 в кноопоок 

відсутні 

заоокруглення  

Поомилка  

 

4.2.5 Тестоові випадки тестування безпеки 

Під час роозрообки тестів безпеки булоо спрооектоованоо 6 тестоових 

випадків.  

Таблиця 4.7 - Тестоові випадки тестування безпеки 

id  Назва  Очікуваний результат  Результат  Статус  

1  

Перевірка на 

запис в 

фоормі SQL 

запиту  

Всі SQL запити будуть 

видалені з фоорми і не 

записані в базу даних  

Всі SQL запити 

видалені з 

фоорми і не 

записані в базу 

даних  

Викоонаноо  

2  

Перевірка на 

запис в 

фоормі 

прооекту SQL 

запиту  

Всі SQL запити будуть 

видалені з фоорми і не 

записані в базу даних  

Всі SQL запити 

видалені з 

фоорми і не 

записані в базу 

даних  

Викоонаноо  

3  

Перевірка на 

цілісність 

інфоормації 

коористувача  

Дооступ доо інфоормації 

коористувача лише за йоогоо 

доозвоолоом  

Дооступ доо 

інфоормації 

коористувача 

лише за йоогоо 

доозвоолоом  

Викоонаноо  

4  

Перевірка на 

шифрування 

пароолів 

коористувачів  

Пароолі зашифроовані за 

доопоомоогоою функції md5 і 

записані в базу даних у 

зашифроованоому вигляді.  

Пароолі 

зашифроовані і 

записані в базу 

даних  

Викоонаноо  

5 

Перевірка на 

дешифруван 

ня пароолів  

При автооризації введений 

парооль коористувачем 

шифрується і 

поорівнюється з 

При автооризації 

введений парооль 

коористувачем 

шифрується і 

поорівнюється з 

Викоонаноо  



записаним шифроом в базі 

даних  

записаним 

шифроом в базі 

даних  

6  

Первірка на 

дооступ доо 

закритих 

роозділів  

При перехооді на закриті 

стоорінки, коористувача 

має перенаправляти на 

йоогоо стоорінку.  

При перехооді на 

закриті стоорінки, 

коористувача 

направляє на 

йоогоо стоорінку.  

Викоонаноо  

 

 

4.3 Функціоональне тестування 

 

Функціоональне тестування – це найбільш трудоомісткий етап 

тестування ПЗ. Суть даноогоо тестування поолягає у перевірці всьоогоо 

функціооналу, в даноому випадку ми будемоо перевіряти наступний 

функціоонал: 

- перевірка всіх ообоов’язкоових функцій 

- тестування всіх коористувацьких фоорм (реєстрації, автооризації, ствоорення 

ноовоогоо стартапу); 

- перевірка рообооти поошуку; 

- перевірка всіх гіперпоосилань, та поошук не рообоочих поосилань; 

- перевірка завантаження файлів на сервер; 

Результат викоонання функціоональноогоо тестування. 

Підсумоок тестування: 

10 тестів з 11 функціоональних тестів наведених в таблиці 4.1 Проойшли 

успішноо, оотже функціоональне тестування роозглядається як часткоовоо 

успішне – 97% тестоових випадків проойшли. 

Відоомі дефекти: 

Дефект No1: Кооли коористувач ввоодить дані в фоорму реєстрації, тоо 

мооже ввести декілька разів оодин і тоой самий лоогін. 



Опис: Відпоовідноо, доо тестоовоогоо випадку “Перевірка фоорми”, система 

поовинна при поовтоорноому введені оодноогоо і тоогоо ж лоогіна інфоормувати, щоо 

коористувач з таким лоогіноом вже є. 

Поодоолання дефекту: Даний дефект моожна виправити, дообавивши в 

class Register умоову, яка буде перевіряти введений коористувачем лоогін на 

існування ідентичноогоо у базі даних. 

 

4.4 Тестування сумісноості 

 

Тестування сумісноості – це вид тестування, метоою якоогоо є перевірка 

рообооти проограми в певноому оотооченні. Суть даноогоо тестування поолягає у 

перевірці рообооти проограми в різних середоовищах, в даноому випадку у різних 

браузерах. Це дасть змоогу з’ясувати неообхідні зміни, щооб в поодальшоому 

система працювала кооректноо у всіх браузерах. 

Перевірку на сумісність будемоо проовоодити у таких браузерах: 

- Google Chrome; 

- Opera; 

- Mozilla Firefox; 

- Internet Explorer (не нижче 7 версії); 

- Safari; 

- UCBrowser (для Android); 

- Safari (для IOS); 

- UCBrowser (для Windows phone). 

Результат викоонання функціоональноогоо тестування. Підсумоок 

тестування: 

7 тести з 8 функціоональних тестів наведених в таблиці 4.2 Проойшли 

успішноо, оотже тестування на сумісність роозглядається як часткоовоо успішне – 

97% тестоових випадків проойшли. 

Відоомі дефекти: 



Дефект No1: В Internet Explorer 7.0 при перегляді гоолоовноої стоорінки 

коористувача, блоок з коонтактноою інфоормацією з’їхав в бік. 

Опис: Система поовинна при перегляді стооріноок в різних браузерах 

виглядати ооднакоовоо з мінімальним відхиленням у пооказниках. 

Поодоолання дефекту: Даний дефект моожна виправити, змінивши у файлі 

стилів поозиціоонування блооку з fixed на absolute. 

4.5 Тестування проодуктивноості 

Тестування проодуктивноості – це тестування призначене для перевірки 

на скільки швидкоо працює проограма, абоо її частина під навантаженням. 

Гоолоовним критерієм проодуктивноості веб-доодатку є: 

- час відпоовіді сервера; 

- час відоображення. 

При перевірці проодуктивноості проограмноогоо проодукту ми будемоо 

викоористоовувати такі види тестування проодуктивноості: 

- навантажувальне тестування; 

- стресоове тестування; 

- тестування стабільноості; 

- коонфігураційне тестування. 

Результат викоонання тестування проодуктивноості. 

Підсумоок тестування: 

10 тестів з 10 тестів проодуктивноості наведених в таблиці 1. Проойшли 

успішноо. Час відпоовіді сервера – 0,35 сек. , час з’єднання з сервероом – 

0,14 сек, оотже спираючись на результати, моожна сказати, щоо тестування 

проодуктивноості проойшлоо успішноо. 

 

4.6 Тестування GUI 

 

Тестування GUI – це перевірка графічноогоо інтерфейсу коористувача на 

відпоовідність доо проограмноогоо доодатку, як він виглядає, чи викоонаний в 



єдиноому стилі. Під час тестування GUI булоо прооведеноо інтерфейс 

коористувача на: 

- відпоовідність стандартам графічних інтерфейсів; 

- тестування з різними роозширеннями екранів; 

- тестування в ообмежених умоовах. 

Підсумоок тестування: 

7 тестів з 8 тестів GUI проойшли успішноо , оотже тестування 

роозглядається як часткоовоо успішне – 97% тестоових випадків проойшли. 

Відоомі дефекти: 

Дефект No1: В Internet Explorer заоокруглення кноопоок та блооків не 

відообраєається. 

Опис: Заоокруглення елементів інтерфейсу поовинне виглядати скрізь 

ооднакоовоо. 

Поодоолання дефекту: Даний дефект моожна виправити, дообавивши в 

стилі строочу, щоо містить наступний коод – behavior: url(border-radiuse.htc). 

 

4.7 Тестування безпеки 

 

Тестування безпеки – це тестування в якоому перевіряється вразливість 

проограмноогоо доодатку, та проовоодиться аналіз ризиків, поов’язаних з вірусами 

та атаками хакерів. Під час даноогоо тестування булоо перевіреноо проограмну 

систему на: 

- коонфіденційність; 

- цілісність; 

- ідентифікація; 

- дооступність; 

- безвідмоовність. 

Результат викоонання функціоональноогоо тестування. 

Підсумоок тестування: 



10 тестів з 11 тестів проойшли успішноо, оотже функціоональне тестування 

роозглядається як успішне – 100% тестів проойшли 

Умоови тестування, які визнавалися успішними були наступні: 

- роозрообка тестів: 

1. Всізапланоованітестоовівипадкироозрообленоо; 

2. Поокриття тестами проограмних вимоог доосягає 100%; 

3. Поокриття тестами варіантів викоористання доосягає 100%; 

4. тестування: 

5. Всіроозрообленітестоовівипадкивикоонаноо; 

6. Викоонаноо тестування проодуктивноості, вимооги проодуктивноості 

задоовооленоо;  

7. Всі внутрішні дефекти виправлені і виправлення підтвердженоо. 

8. Всі наведені умоови задоовооленоо, прооект вважається успішним. 

 

4.8 Інструкція коористувача 

 

Для тоогоо щоо роозпоочати рообооту з проограмноою системоою нам неообхідноо 

зареєструватися, для цьоогоо поотрібноо перейти в браузері поо поосиланні 

http://127.0.0.1/register.php . В результаті ми пообачимоо фоорму реєстрації (див. 

рис. 4.2 ), в якій поотрібноо запоовнити всі пооля. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Рисуноок 4.2 – Фоорма реєстрації 

 

Після запоовнення фоорми поотрібноо натиснути на кноопку 

“Зареєструватися”. Якщоо всі дані були вірноо запоовнені, тоо нас направить на 

стоорінку запоовнення даних проо коористувача (див. рис. 4.3). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисуноок 4.3 – Інфоормація проо коористувача 

 

Після завершення реєстрації, система направить нас на стоорінку 

коористувача (див. рисуноок 4.4). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Рисуноок 4.4 – Стоорінка коористувача 

Для тоогоо щооб редагувати дані коористувача поотрібноо натиснути на 

ікоонку “налаштування” з правоої стоороони в блооці проо коористувача. Після чоогоо 

нас направить на стоорінку редагування даних (див. ри. 4.5). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисуноок 4.5 – Редагування даних 

 

Для тоогоо щооб ствоорити ноовий прооект, поотрібноо в “шапці” стоорінки 

натиснути на кноопку “Ствоорити”. Після чоогоо на направить на стоорінку 

ствоорення ноовоогоо прооекту (див. рис. 4.6) 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Рисуноок 4.6 – Ствоорення ноовоогоо прооекту 

Після кооректноогоо запоовнення фоорми коористувача направить на 

стоорінку ствоореноогоо прооекту (див. рис. 4.7). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисуноок 4.7 – Прооект 

 

В кінці ми оотримаємоо ствоорений прооект з яким моожна працювати, 

запроошувати людей, ствоорювати задачі, зустрічі. 

Для перегляду всіх зареєстроованих коористувачів неообхідне перейти за 

поосиланням http://localhost/users.php (див. рис. 4.8). 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Рисуноок 4.8 – Списоок зареєстроованих коористувачів 

Щооб переглянути всі ствоорені коористувачами прооекти неообхідноо 

перейти 

за поосиланням http://localhost/projects.php (див. рис. 4.9). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисуноок 4.9 – Списоок прооектів 

 

Висноовоок доо роозділу. 

Проовівши тестування проограмноої системи моожна сказати, щоо це є 

невід’ємноою частиноою при роозрообці проограмних про одуктів. Булоо 

прооведеноо функціоональне тестування, де ми перевірили всі функції, щоо 

викоонує проограм. Тестування сумісно ості – перевірили на сумісність з усіма 

браузерами. Тестування проодуктивноості – перевірили як швидко о і ефективноо 

працює наша про ограма. Тестування GUI – перевірили зручність 

коористувацькоогоо інтерфейсу. Тестування безпеки – перевірили чи є 

вразливим наш проограмний проодукт. 

В результаті всіх тестів булоо виявлені і ліквідо овані дефекти в рообооті 

проограмноої системи 

  



5 СТАРТАП-ПРОЕКТ 

Стартап проект характеризується завжди новими ідеями, яка може бути 

побудована на вже існуючих концептах, проте привнести на ринок щось 

принципово нове, що відокремить її від інших. Також, крім актуальності і 

новаторської складової, не менш значущим при створенні ідеї стартап проекту 

є аналіз конкуренції на ринку та комерційна складова. Для успішної реалізації 

стартапу необхідно обирати або нішу з високим потенціалом, або фінансово 

активну. Проте, беручи до уваги масштаби ринку програмного забезпечення 

знайти порожню нішу зараз майже неможливо, я створити систему яка за 

своїми якісними характеристиками буде домінувати на ринку й випередити 

конкурентів цілком реально. Вищенаведені аргументи приводять розробників 

програмного забезпечення до концепції, коли вони беруть за базу вже готову 

систему, вирішують її недоліки, та додають якійсь додатковий функціонал, 

який і відокремлює їх на ринку. Саме ці переваги, які реалізують стартап-

проекти, й вважають новаторською діяльністю розробника. Для створення 

принципово нових систем необхідні великі фінансові втручання, а зазвичай в 

стартап-проектах фінанси дуже обмежені. 

 

10.1 Опис ідеї проекту  

 

Техніко-економічними характеристики стартап-проекту наступні: 

- кросплатформеність додатку; 

- надання користувачу гнучкої системи опитування; 

- віддалений доступ до системи; 

- зручний інтерфейс для швидкої взаємодії; 

- велика кількість параметрів сортування результатів; 

- розбиття отриманих відгуків за регіоном ; 

- альтернативні шляхи використання для різних типів замовників; 

- аналітичні можливості системи; 

- підтримка будь-якої кількості мов. 



Таблиця 10.1 – Опис ідеї стартап-проекту 

Зміст ідеї Напрямки 

використання 

Вигоди для користувача 

1. Автоматизований 

збір відгуків 

користувачів 

системи або 

компаній 

Створення принципово нового 

програмного забезпечення для аналізу 

якості роботи компанії, з метою 

покращення взаємодії користувач-

система, та прогресування на ринку 

2. Збереження 

отриманої 

інформації 

Таких підхід щодо розвитку компанії 

має сенс я на довгостроковой, так і 

швидкій перспективі. Для цього 

необхідно додати функцію зберігання 

відгуків, для подальшого аналізу 

прогресу компанії 

3. Сортування 

отриманих відгуків 

по регіонам, віковим 

параметрами  

Основною функцією бідь якого якого 

програмного забезпечення для збору й 

аналізу інформації містить у собі 

інструменти швидкої та зручної її 

обробки, сортуванню, для спрощення 

роботи аналітиків.  

4. Аналіз отриманої 

інформації за 

встановленими 

параметрами 

Аналітична функція системи 

представляє собой найважливіший 

елемент системи, заради якого вона і 

створюється. Кінцевий користувач 

хочу отримати систему, не лише ту, яка 

буде займатись збором інформації, а й 

її обробкою. 

 



Для комплексного аналізу перспектив стартап проекту, необхідно 

ретельно дослідити вже існуючі на ринку аналогічні системи, та виявити їх 

недоліки та переваги. Спираючись на переваги конкурентів, та додавання до 

системи власних якісних характеристик, дасть змогу вивести стартап-проект 

на ринок, та зайняти власну нишу.  Для аналізу ринку розглянемо системи 

кількох напрямів:  візуально привабливий інструмент, який фокусується 

надосвіді користувача GetFeedback, Get Satisfaction - це платформа спільноти, 

яка допомагає отримувати відгуки та ділитися ними з іншими клієнтами, 

платформа опитування клієнтів, яка легко інтегрується з маркетинговим 

додатком - Survicate 

Система, що є метою магістерської дисертації, містить у собі переваги, 

що були виявлені в аналогів, та окрім цього матиме власну низку переваг, яка 

виведе її на якісно новий рівень на ринку. Система була розроблена 

кроссплатформеною на етапі проектування, задля збільшення кількості 

можливих клієнтів. Ретельне дослідження ринку встановило: сильні, слабкі й 

нейтральні сторони систем. Аналіз техніко-економічних характеристик 

конкурентів дав змогу сформувати ті переваги за які користувачі цінують 

системи конкурентів й реалізувати їх у власній. Порівняння стартап-проекту з 

конкурентами зображено на таблиці 10.2. 

 

Таблиця 10.2 – Визначення сильних, слабких та нейтральних 

характеристик ідеї проекту. 

 

 

 

 



№ Техніко-

економічні 

характеристики 

ідеї 

Потенційні товари/концепції 

конкурентів 

W 

(Слабка 

сторона

) 

N 

(Нейтр

альна 

сторон

а) 

S 

(Сильн

а 

сторон

а) 

Стартап   Get 

          Feeb 

          Back 

Satis- 

        faction 

Survi- 

cate 

 

1. Кросплатформеність 

додатку 

Має Має Має 

 

Має 

 

- - + 

2. Віддалений 

        доступ   

        до системи 

Має Немає Немає Немає + - - 

3. Декілька каналів 

зв’язку 

Має Має Має Має - - + 

4. Ціна Має Немає Має Має - - + 

5. Можливість порівняння 

статистики по регіонах 

Має Має Немає Немає - + - 

6. Можливість 

автоматизації процесу 

опитування 

Має Має Немає Немає - - + 

7. Процент відповіді на 

опросник 

Має Має Немає 

 

Немає 

 

- + - 

8.  Зручний й інтуїтивно 

зрозумілий інтерфейс  

Має Немає Має Має - + - 

9. Простота інтегрування 

до інших CRM систем 

Має Немає Немає Немає + - - 

 



 

 10.2 Технологічний аудит ідеї проекту  

 

Реалізація будь якої системи не можлива без технологій, на яких вона 

побудована. Для реалізації проекту на всіх етапах необхідно обрати технології 

з використанням яких, розробник зможе реалізувати весь заявлений 

функціонал. З цієї причини, потрібно розглянути функціональні вимоги до 

стартап проекта та технології, що потрібні для її реалізації. У таблиці 10.3 

розглянуті доступні технології та виявлено можливість здійснення проекту. . 

 

Таблиця 10.3 – Технологічна здійсненність ідеї проекту. 

№ Ідея проекту Технології її 

реалізації 

Наявність 

технологій 

Доступність 

технологій 

1.  Авторизація користувача Власна реалізація Наявна Доступна 

2. Збереження даних 

користувача 

MsSQL Наявна Доступна 

3. Реалізація бізнес-логіки 

та користувацького 

інтерфейсу 

Веб-фреймворк 

Angular, мова 

програмування 

JavaScript Та 

надбудова над нею 

TypeScript з 

строгою типізацією 

Наявна Доступна 

5.  Серверна частина та 

зв'язок до неї 

ASP.NET Core 2, 

проткол HTTP 

Наявна Доступна 

Обрана технологія реалізації ідеї проекту: є можливою. 

 



Згідно з результатами дослідженням, було встановлено, що система 

може бути реалізована, а кожна з необхідних технологій є доступною. 

 

10.3 Аналіз ринкових можливостей запуску стартап-проекту 

 

Перш ніж випускати систему на ринок, команда стартап-проекту має 

дослідити ринкові загрози, провести аналіз долей на ринку, визначити 

перспективну  аудиторію, що є потенційними користувачами системи, 

проаналізувати потреби користувачів, можливості для масштабування та 

загальний фінансовий оборот ринку.  Отже, був проведен аналіз потенційного 

ринку результати якого наведені нище у таблиці 10.4. 

Після визначення вимог клієнтів необхідно провести огляд ринкового 

середовища, розглянути фактори, які сприяють ринковому впровадженню 

проекту, та факторів, що йому перешкоджають 

Отримані дані свідчать, що ринок є привабливим для нових стартап 

проектів, а середня норма рентабельності, що напряму пов’язана з майбутнім 

доходом проекту, залежить лише від якості наданих вами функцій. Після 

завершення аналізу ринку, потрібно перейти до дослідження учасників цього 

ринку, або інше кажучи “клієнтської бази”. Характеристика наведена в таблиці 

10.5. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Таблиця 10.4 – Повна характеристика ринку для впровадження стартап-

проекту 

№ Показники ринку 

(найменування) 

Характеристика 

1. Кількість 

головних 

гравців, од 

8 (розробники, аналітики, крупні компанії, маркетологи, 

менеджери по продажам, служба підтримки, фінансові 

аналітики, спеціалісти з бізнес-досліджень) 

2. Загальний обсяг 

продаж, грн/ум. 

од. 

Вимірюється мільйонамі долларів. Чітку сумму встановити 

неможливо, тому що усі великі компанії проводять 

маркетингові заходи, а потім збирають відгуки користувачів 

щодо їх якості 

3. Динаміка ринку 

(якісна ціна) 

Динамічно зростає з поширенням інтернет-маркетингу, 

соціальних мереж та загальної автоматизації всіх процесів у 

світі 

4. Наявність 

обмежень для 

входу 

Для запуску повноцінної системи, необхідно зареєструвати 

спочатку фізичну особу підприємця бажано третьої групи, 

щоб була змога співпрацювати з юридичними лицями 

5. Специфічні 

вимоги до 

стандартизації та 

сертифікації 

Відповідно до закону економічної діяльності, стартап проект 

має мати офіційно зареєстровану одиницю. Та має 

сплачувати налоги з отриманого доходу  

6. Середня норма 

рентабельності в 

галузі (або по 

ринку), % 

Норма рентабельності залежить від якості опитування, та в 

загальному вигляді становить від 5 до 100 гривень за 

оброблену анкету. 

 

 

 

 

 



Таблиця 10.5 – Характеристика потенційних клієнтів стартап-проекту 

Потреба, що 

формує ринок 

Цільова аудиторія  

(цільові сегменти 

ринку) 

Відмінності у 

поведінці різних 

потенційних 

цільових груп 

клієнтів 

Вимоги 

споживачів до 

товару 

Потреба в 

якісному і 

сучасному 

програмному 

забезпеченні, яке 

надає не лише 

функції 

розсилання форм з 

опросом, а й 

збором, 

зберіганням, 

сортуванням та 

аналізом 

отриманих від 

користувачів 

даних 

Розробники, 

аналітики, крупні 

компанії, 

маркетологи, 

менеджери по 

продажам, служба 

підтримки, 

фінансові 

аналітики, 

спеціалісти з 

бізнес-досліджень.  

В загальному 

випадку 

користувачем може 

стати будь хто, хто 

зацікавлений у 

покращенні якості 

обслуговування. 

Програмне 

забезпечення може 

працювати з будь-

якою базою 

користувачів, та 

аналізувати якість: 

освіти, товарів, 

послуг, медицини 

тощо 

 

- висока якість 

програмного 

продукту 

- легкість у 

використанні 

-  інтуїтивно 

зрозумілий 

інтерфейс 

- приємний дизайн 

- безкоштовне 

використання 

- альтернативні 

варіанти 

використання 

системи 

-  робота з будь 

яким списком 

клієнтів у любій 

сфері 

 

Після визначення вимог клієнтів необхідно провести огляд ринкового 

середовища, розглянути фактори, які сприяють ринковому впровадженню 

проекту, та факторів, що йому перешкоджають (табл. 10.6, табл. 10.7). 

 



Таблиця 10 .6 – Фактори загроз стартап-проекту  



№ Фактор Зміст загрози Можлива реакція компанії 

1. Складності 

узгодження 

діяльності с 

законом 

Для ведення економічної 

діяльності необхідна 

реєстрація фірми або часної 

особи підприємця 

Основними клієнтами ринку є 

крупні компанії, що також є 

юридичними лицями, та вони 

замовляють послуги сторонніх 

компаній офіційно, а для цього 

стартап має бути офіційно 

оформлений 

2. Поява або 

модернізація 

нових 

технологій 

Світ ІТ не стоїть на місці і усі 

технології, які в ньому існують 

постійно покращуються, 

поширюються, 

пришвидшуються. 

Необхідність в постіній 

доробці системи, розширення 

її функціоналу, перехід на нові 

технології 

3. Поява нових 

гравці на 

ринку 

Сучасний ринок програмного 

забезпечення постійно зростає, 

це пов’язано з динамічним 

зростанням впливу сучасних 

технологій  

Необхідно постійно 

аналізувати недоліки власної 

системи, та намагатись її 

покращувати, щоб у інших не 

виникало бажання 

конкурувати з вами на ринку. 

4. Зміна 

інструментів 

доступу до 

стороннього 

АРІ  

Система має можливість 

інтегрування її до стороннього 

СRM, що виступає великою 

перевагою перед аналогами. 

Адаптація до нового АРІ, або 

взаємодія з іншим 

5. Зміна 

законодавств

а у сфері 

азартних ігор 

в Україні 

Як і будь якій іншій сфері 

діяльності, зміна законодавства 

вносить свої корректировки в 

роботу підприємства 

Знаходження нових шляхів 

використання та взаємодії 



6. Оновлення 

Пз 

З часом, будь яке програмне 

забезпечення застаріває і його 

потрібно модернізувати.  

Необхідність підтримки 

системи, або створення нової, 

що буде побудована на 

актуальних технологіях. 

 

 Таблиця 10.7 – Фактори можливостей стартап-проекту 

№ Фактор Зміст можливості Можлива реакція компанії 

1. Заохочення 

нових 

клієнтів з 

усього світу 

Річ у тому, що ринок 

букмекерських контор є 

перенасиченим, проте 

компанії, що їми володіють 

інвестують велику кількість 

коштів в модернізування 

власних систем і заохочення 

нових клієнтів  

Покращення фінансових 

можливостей системи, 

розширення функціоналу, 

збільшення кількості працівників, 

покращення технічного 

обладнання 

2. Зацікавленіс

ть у 

продукті 

нових 

користувачі

в 

Збільшення кількості 

користувачів сприяє 

зростанню системи в цілому, 

тому що кожен користувач є 

потенційним істочником 

монетизації системи 

Масштабування програмного 

продукту, знаходження 

спонсорських контрактів, 

збільшення конкуренції між 

користувачами 

3. Інтеграція 

програмног

о продукту у 

інші  СRM  

системи  

Інтеграція стартапу у 

великий проект з великими 

фінансовими 

спроможностями 

Адаптація програмного продукту 

до можливостей іншої системи. 

Велика капіталізація системи, 

можливість масштабування, 

залучення нових клієнтів 

 

Отже, нами були сформовані фактори загроз і можливостей. Більшість з 

яких пов'язані з змінами на ринку програмного забезпечення або зростанням 

конкуренції у сфері функціонування системи, як наслідок, система має 



адаптуватись під зміни на ринку й розширюватись задля збереження позицій. 

Однак, незважаючи на рівень загроз якими може бути підвережена система, 

але вони не є критичними й система может легко адаптуватися під ці зміни. 

Позитивні можливості, які виникнуть при розвинені системи перекривають 

недоліки як і фінансової, так і інших точок зору. Звідси випливає, що проект 

має потенціал розвитку в ринковому середовищі й виникає необхідність 

аналізу існуючої конкуренції (табл. 10.8). 

Таблиця 10.8 – Ступеневий аналіз конкуренції на ринку 



Особливості 

конкурентного 

середовища 

В чому проявляється дана 

характеристика 

Вплив діяльності 

підприємства 

Тип конкуренції: 

свободна конкуренція 

Конкурентами є  велика 

кількість програмних 

продуктів різного напрямку з 

великими капіталами 

Залучення зацікавлених лиць 

у сфері з метою покращення 

маркетингових акцій та 

взаємодії з користувачами 

За рівнем 

конкурентної 

боротьби: міжнародна 

Ринок охоплює всі верстви 

користувачів з усього світу, 

бо система є багатомовною 

Забезпечення можливості 

використання системою мови 

загального користування: 

англійською 

За галузевою ознакою: 

внутрішньо-галузева 

Всі конкуренти взаємодіють 

в галузі програмного 

забезпечення  

Фактори ризику й переваги 

впливають в певній мірі на 

всіх гравців ринку 

Конкуренція за видами 

товарів: товарно-

видова 

Система надає користувачам 

товар у вигляді інформації 

якою вони користуються 

В загальному випадку 

користувачем може стати 

будь хто, хто зацікавлений у 

покращенні якості 

обслуговування. Програмне 

забезпечення може 

працювати з будь-якою 

базою користувачів, та 

аналізувати якість: освіти, 

товарів, послуг, медицини 

тощо 



За характером 

конкурентних переваг: 

не цінова 

Товар має якісні переваги 

серед аналогів й надає 

загальний функціонал у 

одній системи, що спрощує 

зворотній зв’язок між 

міжнародними компаніями 

та їх клієнтами 

Усі ресурси програми 

направлені у наданні 

користувачу повного 

функціоналу з зменшенням 

витрат часу 

За інтенсивністю: не 

марочна 

Товар не є принципово 

новим на ринку, проте має 

ряд відмінностей які його 

характеризують унікальним 

Основною метою є 

розповсюдження інформації 

про новий продукт та його 

переваги для швидкого 

старту на ринку. 

 

Ступеневий аналізу конкуренції на ринку показав, що програмні 

продукти, що вже існують на ринку й мають певну кількість користувачів 

містять в собі великий рід недоліків й при виході на ринок нового принципово 

нового інструменту аналізу з великими аналітичними можливостями, можно 

буде витіснити з ніші інші старі програми. Розглянемо більш детально аналіз 

умов конкуренції в галузі (табл. 10.9). 

 

Таблиця 10.9 – Аналіз конкуренції в галузі за М. Портером 

Cкладові 

аналізу 

Прямі 

конкуренти 

в галузі 

Потенцнійні 

конкуренти 

Постачальник

и 

Клієнти Товари-

замінники 

Крупні 

системи, що 

реалізують 

зворотній 

зв’язок між 

компаніями 

Конкурентом 

є будь які 

системи, що 

збирають 

інформацію з 

користувачів 

Платні 

програми для 

розробки 

програмного 

забезпечення, 

хостінгові 

Усі 

користувачі 

з покупною 

спроможніс

тю 

Не беручи до 

уваги 

конкурентів, 

товарів-

замінників 

на даний 



та 

користувача

ми 

будь якої 

ніші.  

системи, 

системи 

продажу 

доменів та 

інші 

момент не 

існує 

 

Висновк

и 

На ринку 

існує дуже 

висока 

конкуренція, 

проте її 

учасники 

мають 

системи, що 

далекі від 

ідеалу. За 

цієї причини 

є можливість 

виходу на 

ринок 

Велика 

конкуренція 

свідчить про 

те, що 

користувачів 

й спрос у 

ніші 

постійно 

зростає 

Є певна низка 

залежностей 

від 

постачальникі

в послуг, 

проте їх 

використання 

не має 

завадити 

постійній 

роботі 

системи  

Головна 

умова до 

системи - це 

швидка дія, 

гнучкість, 

надання 

можливості 

багатомовно

го 

перекладу, 

інтуїтивно 

зрозумілий 

інтерфейс та 

аналітичні 

функції 

системи 

Відсутність 

товарів-

замінників 

свідчить про 

те, що 

система буде 

надійно 

протягом 

ближайшего 

часу 

 

 

Згідно результатів аналізу за методом М. Портером  можна зробити 

наступний висновок: на даний момент на ринку вже функціонує велика 

кількість програмних рішень, що забезпечують користувачів системами збору 

даних з користувачів, але ринок такого ПЗ постійно зростає з збільшенням 

користувацької бази.  

Обґрунтування факторів конкурентоспроможності описано в таблиці 

10.10.  



 

Таблиця 10.10 – Обґрунтування факторів конкурентоспроможності 

№ Фактор 

конкурентоспроможності 

Обґрунтування факторів 

1. Зручність використання Спроектований за всіма канонами сучасної 

розробки інтерфейс буде інтуїтивно зрозумілий 

користувачу 

2. Комплексний підхід Поєднання всіх функцій, які надають аналогічні 

системи по окремі у одному сервісі, робить 

розробляємо програмне забезпечення більш 

зручним й інформативним 

3. Можливість розширення  

продукту 

Архітектура системи побудована таким чином, 

що може бути розширеною новими модулями для 

збільшення функціоналу  

4. Аналітична складова Велика кількість функцій системи, які стосуються 

обробки інформації, її сортуванню, створення 

вибірок. 

 

Для отримання переваги перед конкурентами на ринку були обрані 

основні фактори на яких буде побудовано позиціювання розробляємого 

програмного продукту на ринку. Найважливішими серед них можна виділити 

легкість інтеграції і можливість розширення. Виходячи з визначених вище  

факторів конкурентоспроможності було проведено  аналіз сильних та слабких 

сторін стартап-проекту, результати якого можно переглянути нище (табл. 

10.11). 

 

 

 

 



Таблиця 10.11 – Порівняльний аналіз сильних і слабких сторін стартап-

проекту 

Фактор 

конкурентоспроможност

і 

Бали 

1-20 

Рейтинг товарів-конкурентів порівняно з проектом 

-3 -2 -1 0 +1 +2 +3 

Зручність використання 6     Get 

          Feeb 

          Back 

Satis- 

        faction 

Survi- 

cate 

  

Комплексний підхід 10  Survi- 

cate 

   Get 

          Feeb 

          Back 

 Satis- 

        faction 

 

Можливість розширення 

продукту 

5  Satis- 

        faction 

  Get 

          Feeb 

          Back 

  Survi- 

cate 

 

Аналітична складова 12   Satis- 

        faction 

  Get 

          Feeb 

          Back 

 Survi- 

cate 

 

 

Для повноти аналізу, необхідно складання SWOT-аналізу на основі 

ринкових можливостей та загроз, а також сильних і слабких сторін (табл 

10.12). 

 

 Таблиця 10.12 – SWOT-аналіз стартап-проекту 

Сильні сторони: 

- широкий функціонал системи; 

- зручний і детальний користувацький 

інтерфейс; 

-  кросплатформенність системи; 

- можливість автоматизації процесу 

опитування; 

Слабкі сторони:\ 

- можливість автоматизації процесу 

опитування; 

- один з  найнижчих процентів відповіді на 

опитування; 

- відсутність інтегрування з іншими CRM та 

соціальними мережами. 



- високий процент відповіді на опитування. 

 

 

 

Можливості: 

- можливість отримати власну клієнтуру 

завдяки новим перевагам системи; 

- знаходження інвесторів та 

масштабування компанії; 

- витіснення конкурентів з ринку; 

- постійна модернізація системи з появою 

нових технологій. 

Загрози: 

- відсутність прагнення до покращення 

взаємодії з користувачем з боку 

потенційних клієнтів; 

- фінансовий тиск з сторони компаній 

вже існуючих на ринку ПЗ; 

- зміна доступу до CRM яке 

використовує системи; 

- проблема постійної технічної підтримки 

системи і її поліпшення, розширення. 

 

 

По завершенню SWOT-аналізу, були отримано інформацію щодо 

створення альтернативної ринковій поведінки для виведення стартап-проекту 

на ринок (табл. 10.13). На основі SWOT-аналіз були досліджені якісні 

характеристики продуктів на ринку, та проведена оцінка і порівняння 

ключових сторін проекту у межах ринкового середовища. 

 

Таблиця 10.13 – Альтернативи ринкового впровадження 

Альтернатива (орієнтовний 

комплекс заходів) ринкової 

поведінки 

Ймовірність отримання 

ресурсів 

Строки реалізації 

Загарбник Значна Максимум рік 

Наступник Суттєва Максимум рік 

 

Спираючись на весь аналіз, який був наведений у попередніх розділах 

були обрані дві стратегії поведінки продукту на ринку: загарбник і наступник. 

Наступник підходить оскільки основний функціоналу системи може бути 



інтегрований у сторонню CRM, тобто спочатку може займає меншу нішу.  

Альтернативною стратегією є загарбник, який орієнтований на захоплення 

ринку від конкурентів, у нашому випадку вона побудована на тому, що 

система запозичує чужий функціонал та надає до нього додаткові аналітичні 

функції.  

 

 10.4 Розроблення ринкової стратегії проекту 

 

Для успішного запуску проекту на ринок, потрібно розробити комплекс 

заходів для зростання, збільшення обсягів продажів, клієнтської бази, в 

загальному це називається: ринкова стратегія. Почати слід визначенні 

стратегію залучення користувачів до системи (табл. 10.14). 

 

 Таблиця 10.14 – Вибір цільових груп потенційних споживачів 

Опис профілю 

цільової групи 

потенційних 

клієнтів 

Готовність 

споживачів 

сприйняти 

продукт 

Орієнтований 

попит в межах 

цільової групи 

(сегменту) 

Інтенсивність 

конкуренції в 

сегменті 

Простота 

входу в 

сегмент 

Користувачі-

споживач 

Висока Високий Висока Середня 

Аналітики, 

маркетологі 

Середня Середній Низька Середня 

Які цільові групи обрано: всі користувачі споживач 

За результатом попереднього дослідження були визначені стратегія 

охоплення ринку. Наступний крок розробки ринкової стратегії полягає в 

визначенні базової стратегії розвитку (табл. 10.15). 

 

 

 

 



 Таблиця 10.15 – Визначення базової стратегії розвитку 

Обрана 

альтернатива 

розвитку проекту 

Стратегія 

охоплення ринку 

Ключові 

конкурентоспроможні 

позиції відповідно до 

обраної альтернативи 

 Базова 

стратегія розвитку 

Наступник Концепція полягає 

у поступовому 

розширенні 

функціоналу 

систему та 

збільшення 

обсягів покриття 

ринку  

Надання 

користувачам 

потужного 

аналітичного 

інструмента для 

дослідження якості 

товарів, послуг тощо 

Стратегія 

спеціалізації 

Отже, оберемо стратегію конкурентної поведінки (табл. 10.16). 

 

 Таблиця 10.16 – Визначення базової стратегії конкурентної 

поведінки 

Чи є проект 

«першопрохідцем» 

на ринку? 

Чи буде компанія 

шукати нових 

споживачів, або 

забирати 

існуючих у 

конкурентів? 

Чи буде компанія 

копіювати основні 

характеристики товару 

конкурента, і які? 

Стратегія 

конкурентної 

поведінки 

Система є 

модернізацією вже 

існуючого аналогу 

В першу чергу, 

система може 

стати 

розширенням вже 

існуючих систем, 

наприклад  CRM 

Дублювання таких 

суттєвих характеристик в 

проектуванні і реалізації 

системи як:  

- зручний інтерфейс; 

- кросс-платформеність 

додатка; 

Стратегія 

виклику лідера. 



- підтримка декількох 

мов; 

- функціональна 

насиченість. 

 

 

  



ВИСНОВОК 

Магістерська робота направлена на аналіз та створення веб-сервусу для 

керування стартапами. 

Основний інтерес був націлен на створенні цікавих проектів, пошуку 

робітників та пошуку інвестора для свого проекту. 

Були отримані наступні результати: 

1. Аналіз який був проведенний системи керування стартапами, де ми 

розглянули актуальність програми. Також були розглянуті аналоги, які є 

найбільш схожими на дану систему, проведений їхній детальний аналіз і 

порівняння. 

2. Розробленні класи, архітектрута та структура бази даних додатку. 

3. Вибрана мова програмування для створення програмного продукту. 

Створили інтерфейс користувача, запрограмували методи та класи, які 

виконували всю логіку сервісу та створили БД для керування данними 

користувачів. 

4. Проведене тестування веб-сервісу на навантаження, безпеку, 

функціональність, GUI. 

В результаті виконання дипломної роботи , були вдосконалені знання у 

проектуванні, тестуванні та розробці програмних систем. 

Під час розробки було застосовані на практиці знання в: 

- Мові програмування PHP; 

- мові програмуванні Javascript; 

- СУБД MySQL; 

- локальному сервері Open Server; 

В кінцевому результаті була отримана веб-орієнтована система 

управління стартапами, яка дасть змогу усім бажаючим створити власний 

стартап, розвивати його, залучати в його нових людей, фінансування, ділитися 

власними розробками, ідеями та надихати інших користувачів на створення 

цікавих та корисних сервісів. 
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